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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

          Σε αυτή τη διπλωματική εργασία εξετάζετε το πρόβλημα πτώσης αγωγού Al 16mm2 στο έδαφος, ο οποίος ηλεκτροδοτείτε από υποσταθμό μέσης τάσης 100kVA, όπου εξετάζεται το αν επαρκούν τα μέσα προστασίας των γραμμών χαμηλής τάσης για την αποφυγή εκδήλωσης πυρκαγιάς ή ηλεκτροπληξίας. 

          Στο πρώτο κεφάλαιο, γίνεται μια γενική εισαγωγή ενός τυπικού δικτύου διανομή ηλεκτρικής ενέργειας, όπου δίνονται τα βασικά του στοιχεία. Επίσης, παρουσιάζεται ένας  τρόπος υπολογισμού των ρευμάτων βραχυκύκλωσης. Γίνεται επίσης, αναφορά στους τρόπους γείωσης στα δίκτυα χαμηλής τάσης, καθώς και τη συνθήκη ουδετέρωσης. Τέλος, γίνεται ανάλυση της θερμικής συμπεριφοράς των αγωγών, των ορίων ανάφλεξης διαφόρων υλικών και των επιπτώσεων του εναλλασσόμενου ρεύματος στον ανθρώπινο οργανισμό.

         Στο δεύτερο κεφάλαιο αναφέρεται ο σκοπός της εργασίας. Στο τρίτο κεφάλαιο, γίνεται η παρουσίαση και η ανάλυση  του προβλήματος της πτώσης του αγωγού στο έδαφος, όπου δίδονται όλες οι μαθηματικές σχέσης για τον υπολογισμό του ρεύματος ροής προς γη, όπως επίσης δίνονται οι πίνακες και τα διαγράμματα των αποτελεσμάτων.

         Στο τέταρτο κεφάλαιο, παρουσιάζεται ο υπολογισμός της μεταβολής της θερμοκρασίας στη θέση πτώσης του αγωγού, όπου δίδονται πίνακες και διαγράμματα των αποτελεσμάτων.

        Στο πέμπτο κεφάλαιο γίνεται σχολιασμός  επί των αποτελεσμάτων και προτείνονται  λύσεις για την αντιμετώπισης των προβλημάτων που παρουσιάζονται από την πτώση του αγωγού (ηλεκτροπληξία, εμφάνιση πυρκαγιάς).               

Λέξεις κλειδιά: δίκτυο διανομής, ασφάλεια, όριο ανάφλεξης, ρεύμα σφάλματος, 

                           αγωγός, χαμηλή τάση, θερμαντική ικανότητα.    

Abstract
This diplomatic paper examines the problem of the fall of the line Al 16mm2 on the ground which supplies electric power from substation of medium voltage 100kVA, where is examined whether the protection measures of the low voltage lines are enough for the avoidance of fire or electrocution.    

In the first chapter, there is a general import of a typical network of distribution of electric energy where its basic elements are given. Also, it is presented extensively the way of the calculation of the currents fault that usually they are presented in networks of distribution, based on the relative tables that are given. Moreover, there is a report for the ways of ground in the networks of low voltage and in the treaty of neutralization. Finally, there is an analysis of the thermal behavior of the lines, of the flash points of various materials and of the consequences of the alternating current in the human body. 

The second chapter refers to the purpose of the work. In the third chapter there is the presentation and the analysis of the problem of the drop line into the ground  where are the mathematical actions are given for the calculation of the current flow. Also the tables and the charts of the results are given. 

The forth chapter presents the calculation of the temperature change in the spot of fall of the line. Also, the tables and charts of the results are given. 

The fifth chapter discusses and refers to the comments of the results. Also it proposes solutions to solve the problems that are presented by the collapse of the line (electrocution, fire).     
Key words: distribution network, flash point, thermal faculty, low voltage, line,

                     fuse, current flow.   
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1Ο 
1. Εισαγωγή 

       Ακολούθως, γίνεται μια σύντομη περιγραφή ενός απλοποιημένου δικτύου διανομής και θα επεξηγηθούν τα βασικά στοιχεία του. Επιπλέον, γίνεται αναφορά στις διάφορες περιπτώσεις βραχυκυκλώματος και στον τρόπο υπολογισμού τους, όπως επίσης και στα προβλήματα που δημιουργούν στους αγωγούς των γραμμών του δικτύου. Εξετάζονται επίσης, οι συνέπειες της αποκοπής ενός αγωγού όταν έλθει σε επαφή με τον άνθρωπο ή με διάφορα υλικά (χόρτα, χαρτιά κ.λ.π). Τέλος γίνεται μια σύντομη περιγραφή των μεθόδων  γείωσης των δικτύων χαμηλής τάσης και τη συνθήκη ουδετέρωσης.       

1.1  Γενικά περί Δικτύων Διανομής

         Τα δίκτυα διανομής διακρίνονται σε δύο βασικές κατηγορίες, ανάλογα με τον τρόπο κατασκευής τους α) στα εναέρια και β) στα υπόγεια δίκτυα.

         Τα εναέρια δίκτυα είναι λιγότερο δαπανηρά από τα υπόγεια και ευκολότερα στην εκμετάλλευση τους ( δηλ. συντήρηση, επισκευή βλαβών κλπ. ). Καταλαμβάνουν όμως σημαντικό χώρο με αποτέλεσμα, να γίνεται αδύνατη η επιλογή τους σε πυκνά κατοικημένες περιοχές. Οι αγωγοί των γραμμών εναέριων δικτύων χαμηλής τάσης (ΧΤ) είναι από γυμνούς αγωγούς ή από συνεστραμμένα καλώδια, οι εναέριες γραμμές μέσης τάσης (ΜΤ) αποτελούνται από γυμνούς αγωγούς.
          Τα εναέρια δίκτυα μέσης τάσης (ΜΤ) ενδείκνυται να έχουν δενδροειδή μορφή, αποτελούνται από την κύρια γραμμή (ή κορμό)  που κατασκευάζεται από αγωγούς ACSR (αγωγοί αλουμινίου με χαλύβδινη ψυχή) μεγάλης διατομής, συνήθως 95mm2 ισοδυνάμου Cu και τις διακλαδώσεις που κατασκευάζονται από αγωγούς μικρότερης διατομής από ότι η κύρια γραμμή, συνήθως χρησιμοποιούνται αγωγοί ACSR  με διατομή 35 ή 16 mm2 (ισοδύναμη διατομή χαλκού).      
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Σχήμα 1.        Τυπικό διάγραμμα δικτύου διανομής.
         Το σχήμα 1 δείχνει ένα απλοποιημένο μονογραμμικό σχέδιο ενός δικτύου διανομής. Με βάση αυτό από τους ζυγούς μέσης τάσης του μετασχηματιστή 150/20kV αναχωρούν  γραμμές κορμού, μέσω αυτόματων  διακοπτών ελαίου (ΑΔΕ) προς διάφορες κατευθύνσεις. Κατά μήκος των γραμμών κορμού, συνήθως στην αρχή των μεγάλων κλάδων, εγκαθίσταται διακόπτες αυτόματης επαναφοράς (ΔΑΕ). Οι περεταίρω διακλαδώσεις των γραμμών κορμού κατασκευάζονται με αγωγούς μικρότερης διατομής και καταλήγουν σε υποσταθμούς (Υ/Σ) υποβιβασμού της μέσης τάσης σε χαμηλή τάση.
          Οι αυτόματοι διακόπτες ελαίου και οι διακόπτες αυτόματης επαναφοράς (ΑΔΕ και ΔΑΕ) λειτουργούν σε τρεις κύκλους. Όταν σε κάποια κύρια γραμμή συμβεί σφάλμα τότε ο διακόπτης αυτόματα διακόπτει την τροφοδοσία της γραμμής για κλάσματα του δευτερολέπτου και εν συνεχεία την επαναφέρει. Αν συνεχίσει να υπάρχει το σφάλμα, τότε γίνεται εκ νέου διακοπή και επαναφορά της τροφοδοσίας της γραμμής. Μόνο όταν κατά την τρίτη διακοπή συνεχίσει να υπάρχει το σφάλμα τότε διακόπτεται οριστικά η τροφοδοσία της γραμμής. Έτσι με αυτόν τον τρόπο αποφεύγεται η οριστική διακοπή ηλεκτροδότησης μιας περιοχής αλλά και η άσκοπη μετακίνηση των συνεργείων, αφού το μεγαλύτερο ποσοστό των σφαλμάτων είναι παροδικά.

            Όπως φαίνεται στο σχήμα 1, οι κύριες γραμμές που διακλαδίζονται μέσω των ΔΑΕ καταλήγουν σε υποσταθμούς υποβιβασμού της μέσης τάσης σε χαμηλή τάση. Οι  υποσταθμοί μπορεί να είναι υπαίθριοι επί στύλου για μετασχηματιστές μέχρι 400 kVA όπως φαίνεται στο σχήμα 1.1  ή εσωτερικοί (κυρίως σε υπόγεια πολυκατοικιών) για μετασχηματιστές  μεγαλύτερους από 400 kVA.
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Σχήμα 1.1 Υπαίθριος υποσταθμός επί στύλου  ΜΤ/ΧΤ 20/0,4 kV
           Η παροχή χαμηλής τάσης γίνεται μέσω γραμμών χαμηλής τάσης που ξεκινούν από τον πίνακα χαμηλής τάσης (ασφαλειοκιβώτιο) του υποσταθμού. Η παροχή μέσης τάσης σε καταναλωτές αφορά απορροφημένες εντάσεις ρεύματος άνω των 200Α ανά φάση, αφορά κυρίως βιομηχανικές μονάδες, μεγάλα νοσοκομεία, μεγάλα ξενοδοχεία, κ.λ.π.

      Από όσα αναφέρθηκαν παραπάνω για τα δίκτυα διανομής μπορούμε να διακρίνουμε τις ακόλουθες ζώνες προστασίας: 

• Των γραμμών μέσης τάσης 

• Των υποσταθμών μέσης τάσης (Δικτύου διανομής ή Ιδιωτικών) 

• Των γραμμών χαμηλής τάσης 

• Των ηλεκτρικών εγκαταστάσεων των καταναλωτών.

           Στην αρχή κάθε ζώνης υπάρχει ένα μέσο προστασίας ώστε να απομονώνει το προστατευόμενο τμήμα του δικτύου σε περίπτωση σφάλματος. Μέσω του χρόνου διακοπής επιτυγχάνεται η ιεράρχηση των προστασιών του δικτύου.
1.2  Σφάλματα (βραχυκυκλώματα) στα δίκτυα διανομής.

          Τα βραχυκυκλώματα διακρίνονται στα συμμετρικά τα οποία συμβαίνουν όταν για κάποιο λόγω έρθουν σε επαφή και οι τρεις φάσεις του δικτύου και στα ασύμμετρα δηλαδή διφασικά  και μονοφασικά τα οποία είναι και τα συνηθέστερα. Υπάρχουν επίσης και τα  εσωτερικά τα οποία συμβαίνουν στο εσωτερικό των συσκευών (π.χ μετασχηματιστή), τα τελευταία είναι βέβαια σπανιότερα αλλά και τα πιο καταστρεπτικά.

           Τα βραχυκυκλώματα είναι μεταβατικά φαινόμενα ηλεκτρικής φύσεως και δυναμικής μορφής, συνοδεύονται από απότομες βυθίσεις τάσης σε όλο το δίκτυο με αποτέλεσμα να δημιουργούν προβλήματα στην ευστάθεια των γεννητριών των σταθμών παραγωγής, διότι μειώνεται απότομα η ηλεκτρική ισχύς των γεννητριών αλλά προς στιγμή διατηρείται σταθερή η μηχανική ισχύς των στροβίλων. Επίσης τα βραχυκυκλώματα  ως υπερεντάσεις προκαλούν μηχανικές και θερμικές καταπονήσεις στον εξοπλισμό του συστήματος και οδηγούν σε καταστρεπτικά αποτελέσματα αν δεν εξουδετερωθούν εγκαίρως.

1.2.1   Βραχυκυκλώματα σε γραμμές χαμηλής τάσης του δικτύου διανομής.

           Ας υποθέσουμε ότι συμβαίνει βραχυκύκλωμα σε μια γραμμή χαμηλής τάσης του δικτύου διανομής στο σημείο S (όπως φαίνεται στο σχήμα 1.2), τότε όλη η ισχύς του δικτύου θα οδεύσει προς το σημείο όπου έγινε το σφάλμα και η τιμή του ρεύματος βραχυκύκλωσης θα εξαρτάται από την αντίσταση του δικτύου μέχρι το σημείο του σφάλματος. 
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                 Σχήμα 1.2     παράδειγμα βραχυκυκλώματος στη χαμηλή τάση.

                                       G : γεννήτρια

                                       R1-R2-R3: γραμμές κορμού μέσης τάσης

                                       Rα-Rβ-Rγ: γραμμές χαμηλής τάσης

             Το ρεύμα βραχυκύκλωσης όπως φαίνεται στο σχήμα 1.3 εμφανίζεται αρχικά ως ασύμμετρο που αποτελείται από το εναλλασσόμενο ρεύμα βραχυκύκλωσης ( Isw ) και το συνεχές ρεύμα βραχυκύκλωσης ( Ιg )  και κατόπιν ως συμμετρικό που περιλαμβάνει το διαρκές ρεύμα βραχυκύκλωσης ( Ιd ). Η μέγιστη τιμή του ρεύματος βραχυκύκλωσης ονομάζεται κρουστικό ρεύμα βραχυκύκλωσης ( Ιs ).

1.2.2 Υπολογισμός των ρευμάτων ΙSW , IS , Id
           Μεταξύ του κρουστικού ρεύματος βραχυκύκλωσης και του εναλλασσόμενου ρεύματος βραχυκύκλωσης ισχύει η παρακάτω σχέση:
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Όπου κ ένας συντελεστής η τιμή του οποίου δίνεται στον πίνακα 1, ανάλογα με το λόγο της ολικής  ωμικής αντίστασης Rολ και της ολικής επαγωγικής αντίδρασης Χολ μέχρι  το σημείο βραχυκύκλωσης . 
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Σχήμα 1.3      Μορφή του ρεύματος κατά το τριφασικό βραχυκύκλωμα.

                                      Isw : εναλασσόμενο ρεύμα βραχυκύκλωσης.
                                             Ig    : συνεχές ρεύμα βραχυκύκλωσης.
                       Is    : κρουστικό ρεύμα βραχυκύκλωσης
                       Id   : διαρκές ρεύμα βραχυκύκλωσης.
           Η τιμή του εναλλασσόμενου ρεύματος βραχυκύκλωσης ( Isw ) υπολογίζεται από την παρακάτω σχέση.
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           Η συνισταμένη των Roλ και Χολ είναι ολική σύνθετη αντίσταση Ζολ της διαδρομής βραχυκύκλωσης και ισούται με:
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όπου UN είναι η ονομαστική τιμή της τάσης στο σημείο βραχυκύκλωσης.

	Rολ / Χολ
	κ

	0.00
	1.800

	0.05
	1.680

	0.10
	1.590

	0.15
	1.500

	0.20
	1.440

	0.25
	1.330

	0.30
	1.290

	0.35
	1.250

	0.40
	1.220

	0.45
	1.190

	0.50
	1.170

	0.55
	1.140

	0.60
	1.120

	0.65
	1.110

	0.70
	1.100

	0.75
	1.095

	0.80
	1.090

	0.85
	1.085

	0.90
	1.080

	0.95
	1.075

	1.00
	1.070

	1.05
	1.065

	1.10
	1.060

	1.15
	1.055

	1.20
	1.050


	ISW /IG
	μd για cosφ=0.8

	0.1
	1.0

	0.2
	0.97

	0.3
	0.96

	0.4
	0.93

	0.5
	0.90

	0.6
	0.89

	0.7
	0.87

	0.8
	0.85

	0.9
	0.82

	1.0
	0.80

	1.6
	0.70

	2.0
	0.67

	3.0
	0.58

	4.0
	0.52

	5.0
	0.49

	6.0
	0.44

	7.0
	0.41

	8.0
	0.40

	9.0
	0.39

	10.0
	0.35


Πίνακας 1:  κ=f(Rολ / Χολ)                                                        Πίνακας 2: μd=f(ISW / IG)

Μεταξύ του διαρκούς ρεύματος βραχυκύκλωσης ( Id ) και του εναλλασσόμενου ρεύματος βραχυκύκλωσης ( Ιsw) ισχύει η σχέση:
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όπου μd είναι ένας συντελεστής η τιμή του οποίου εξαρτάται από το πηλίκο ISW /IG 

και δίδεται στον πίνακα 2.

1.2.3    Υπολογισμός της συνολικής σύνθετης αντίστασης Ζολ της διαδρομής                                     βραχυκύκλωσης.

            Σύμφωνα με το σχήμα 1.2 αν συμβεί βραχυκύκλωμα στη γραμμή χαμηλής τάσης Rγ, τότε η συνολική σύνθετη αντίσταση της διαδρομής βραχυκύκλωσης θα αποτελείται από της επιμέρους σύνθετες αντιστάσεις των γεννητριών, των γραμμών μεταφοράς και των μετασχηματιστών, όπως φαίνονται στο σχήμα 1.4 .
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Σχήμα 1.4   Σύνθετες αντιστάσεις της διαδρομής βραχυκύκλωσης (σύμφωνα με το  σχήμα 1.2)

                       ΖG : σύνθετη αντίσταση γεννήτριας

                       Ζ Μ/Σ1 : σύνθετη αντίσταση μετασχηματιστή μεταφοράς

                       Ζ R1 : σύνθετη αντίσταση γραμμής μέσης τάσης

                       Z Μ/Σ2  : σύνθετη αντίσταση μετασχηματιστή διανομής

                       Ζ Rγ : σύνθετη αντίσταση γραμμής χαμηλής τάσης

         Ο υπολογισμός της σύνθετης αντίστασης της γεννήτριας  γίνεται σύμφωνα με τους παρακάτω τύπους:
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όπου ε είναι η τάση διασποράς της γεννήτριας, UG η ονομαστική τάση της γεννήτριας και PG η ονομαστική ισχύς.

           Ο υπολογισμός της σύνθετης αντίστασης των μετασχηματιστών μεταφοράς και διανομής  δίδεται από τους παρακάτω τύπους: 
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                    (1.5-1.6)

όπου uκ , ur συνιστώσες της σχετικής τάσης βραχυκύκλωσης σε % (20% και 0.6% αντίστοιχα), PN ονομαστική ισχύς του μετασχηματιστή και U2 η τάση στο δευτερεύων του μετασχηματιστή. Η σύνθετη αντίσταση των μετασχηματιστών μπορεί να υπολογιστεί και από τον πίνακα 3 στον οποίο δίνονται τιμές για τα RΜ/Σ και ΧΜ/Σ για διάφορους τύπους μετασχηματιστών που χρησιμοποιεί η ΔΕΗ.

Μετασχηματιστές Μέσης Τάσης
	PN
[kVA]
	15
	25
	50
	75
	100
	150
	200
	250
	400
	500
	630
	750
	1000

	R

[mΩ]
	356
	175
	75
	40
	29
	18.3
	13.4
	10.5
	5.7
	4.5
	3.6
	3.0
	2.2

	Χ

[mΩ]
	320
	228
	122
	86.8
	65.5
	44.5
	33.5
	26.8
	17
	13.7
	10.8
	9.1
	6.9


Πίνακας 1.3 Ωμικές αντιστάσεις (R) και επαγωγικές αντιδράσεις (Χ) αναλόγως της           ονομαστικής ισχύς (PN)

               Για τον υπολογισμό των σύνθετων αντιστάσεων των γραμμών μέσης τάσης και χαμηλής τάσης, οι κατασκευαστές δίνουν πίνακες ανάλογα με τον τύπο των αγωγών με τιμές για την ωμική αντίσταση (R) και την επαγωγική αντίδραση (Χ). Οι πίνακες 1.4 και 1.5, δίνουν τις ανωτέρω αντιστάσεις για αγωγούς μέσης τάσης και χαμηλής τάσης.
	Γραμμή ΜΤ
	Πραγματική διατομή σε mm2
	R

[Ω/km]
	ωL

[Ω/km]

	ACSR 3x16
	29   (25/4)
	1.268
	0.422

	ACSR 3x35
	65   (59/9)
	0.576
	0.397

	ACSR 3x95
	175  (150/25)
	0.215
	0.334

	Cu 3x16
	16
	1.274
	0.417

	Cu 3x35
	35
	0.596
	0.393

	Cu 3x95
	95
	0.220
	0.358


  Πίνακας 1.4        Αντιστάσεις γραμμών μέσης τάσης (ισχύουν για θερμοκρασία                              

 
       αγωγών    50 οC)
                              ACSR :  Γυμνοί αγωγοί αλουμινίου με χαλύβδινη ψυχή (η  διατομή τους είναι ισοδύναμη χαλκού)
                              Cu       :  Γυμνοί αγωγοί χαλκού.
	Είδος γραμμής χαμηλής τάσης
	R

[mΩ/km]
	X

[mΩ/km]

	Γυμνοί αγωγοί αλουμινίου 4x16mm2
	1140
	330

	Γυμνοί αγωγοί αλουμινίου 4x35mm2
	533
	306

	Γυμνοί αγωγοί αλουμινίου 4x50mm2
	381
	294

	Γυμνοί αγωγοί αλουμινίου 4x70mm2
	277
	284

	Συνεστραμμένο καλώδιο αλουμινίου   3x35mm2 + 54.6mm2
	888 + 630
	433 + 630

	Συνεστραμμένο καλώδιο αλουμινίου  3x70mm2 + 54.6mm2
	1127
	100


           Πίνακας 1.5        Αντιστάσεις για γραμμές χαμηλής τάσης ( Χ Τ )
                                       Σημείωση: Οι διατομές των αγωγών είναι 

                                                            ισοδύμανες χαλκού.
           Πρέπει να σημειωθεί, ότι στους υπολογισμούς των ρευμάτων βραχυκύκλωσης είναι απαραίτητη η γνώση για το είδος του βραχυκυκλώματος δηλαδή, αν είναι τριφασικό, διφασικό , μονοφασικό και αν είναι προς γή ή όχι. Παρακάτω στον πίνακα 1.7 δίνονται συγκεντρωτικά οι σχέσεις υπολογισμού του ρεύματος βραχυκύκλωσης, ανάλογα με το είδος του σφάλματος. Στους τύπους αυτούς δεν περιλαμβάνονται οι αντιστάσεις των γεννητριών, των γραμμών μεταφοράς μέσης τάσης και των μετασχηματιστών υποβιβασμού της τάσης από υψηλή σε μέση, διότι, οι τιμές τους είναι πολύ μικρές σε σχέση με αυτές των γραμμών χαμηλής τάσης και των μετασχηματιστών υποβιβασμού της τάσης από μέση σε χαμηλή.

            Σε περίπτωση αποκοπής αγωγού, για τον υπολογισμό του ρεύματος προς γη, πρέπει να υπολογιστούν η αντίσταση διάβασης (RΔ ), η αντίσταση τόξου ( RT ) αν υπάρχει  τόξο και η αντίσταση γης ( Rγης ). Στον πίνακα 1.6 δίνονται τιμές για την αντίσταση γης ανάλογα με το είδος του εδάφους.    

	Είδος εδάφους
	R
[ Ω ]

	πετρώδες έδαφος
	3000

	Στεγνή άμμος ή στεγνό χαλίκι
	1000

	Υγρό χαλίκι
	500

	Υγρή άμμος
	200

	Χώμα αγρού ( φυτική γη )
	100

	Βαλτώδες έδαφος
	30


Πίνακας 1.6        Αντίσταση του εδάφους
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Πίνακας 1.7   Τύποι υπολογισμού εναλλασσόμενου ρεύματος  βραχυκύκλωσης   ανάλογα με το είδος του σφάλματος.

                       Uφ      : Η φασική τάση στο σημείου βραχυκύκλωσης

                       Uπ       : Η πολική τάση του σημείου βραχυκύκλωσης

                       RMΣ      : Ωμική αντίσταση του μετασχηματιστή

           ΧΜΣ      : Επαγωγική αντίσταση του μετασχηματιστή

           Rγ       : Ωμική αντίσταση γραμμής

           Χγ     : Επαγωγική αντίσταση γραμμής

           RΔ    : Αντίσταση διάβασης (αντίσταση της επαφής του αγωγού με τη   

                      γη) 

                       RT    : Αντίσταση τόξου ( αν υπάρχει τόξο) 

                       Rγης  : Αντίσταση γης

1.3   Θερμική καταπόνηση από το ρεύμα βραχυκύκλωσης

         Το βραχυκύκλωμα προκαλεί στους αγωγούς, στις επαφές και στον εξοπλισμό που βρίσκονται στη διαδρομή βραχυκύκλωσης μια πρόσθετη θερμική καταπόνηση. Η τιμή του διαρκούς ρεύματος βραχυκύκλωσης παίζει σημαντικό ρόλο στον υπολογισμό της θερμικής καταπόνησης. Η αύξηση της θερμοκρασίας στους αγωγούς κατά το βραχυκύκλωμα (τριφασικό ή διφασικό) μπορεί να υπολογιστεί από την παρακάτω εμπειρική σχέση :
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όπου : 1)  Id και Ιsw σε Α

           2) Δθ: η αύξηση της θερμοκρασίας σε   οC
           3) κ: σταθερά του υλικού, 

· για χαλκό        κ = 0.0058

· για αλουμίνιο  κ = 0.0135   
           4) Α: η διατομή του αγωγού σε mm2
           5) t : ο χρόνος από την εμφάνιση μέχρι τη διακοπή 

                   του βραχυκυκλώματος σε sec                                                           

           6) Τ: συντελεστής χρόνου η τιμή του οποίου είναι :

· για τριφασικό βραχυκύκλωμα Τ = 0.3 έως 0.15

· για διφασικό βραχυκύκλωμα Τ = 0.6 έως 0.25

                 η τιμή του συντελεστή Τ  μειώνεται με την απόσταση από τη θέση


[image: image29.wmf]              βραχυκύκλωσης.

           Για την περίπτωση της χαμηλής τάσης μπορεί να χρησιμοποιηθεί  η παρακάτω σχέση για τον υπολογισμό της θερμοκρασίας κατά το βραχυκύκλωμα :
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                                                                                ( 1.8 )

όπου κ = 0.0058 για Cu ή 0.0135 για Al, A είναι η διατομή του αγωγού σε mm2, Ιβ = 3ΙΝα όπου ΙΝα το ονομαστικό ρεύμα της ασφάλειας της γραμμής και t o χρόνος διάρκειας του βραχυκυκλώματος που για Ι = 3ΙΝα λαμβάνεται 5sec.

         Οι κατασκευαστές δίνουν τιμές για τις οριακές θερμοκρασίες σε γυμνούς αγωγούς και καλώδια για τη μέση και τη χαμηλή τάση. Για τους γυμνούς αγωγούς αλουμινίου και χαλκού η οριακή θερμοκρασία   είναι αντίστοιχα  180 οC και  200 οC.
  1.4   Συμπεριφορά των υλικών στη φωτιά – θερμοκρασία ανάφλεξης.

           Η πυρκαγιά αρχίζει από μία μικρή εστία και εφόσον συνυπάρχουν καύσιμη ύλη, θερμότητα  που να διατηρεί υψηλή τη θερμοκρασία και αρκετό οξυγόνο τότε εξαπλώνεται και αναπτύσσεται. Τα τρία απαραίτητα στοιχεία που αναφέρθηκαν παραπάνω συνιστούν το λεγόμενο << τρίγωνο της φωτιάς >> .

           Η θερμοκρασία του άμεσου περιβάλλοντος που χρειάζεται για να αρχίσει μια καύση ονομάζεται θερμοκρασία ανάφλεξης. Για να έχουμε ανάφλεξη πρέπει το καύσιμο υλικό να έρθει σε επαφή με οξυγόνο (το οποίο στη φύση υπάρχει άφθονο) και να θερμανθεί μέχρι κάποιου σημείου ώστε να παρατηρηθεί έναρξη καύσης. Συνήθως για να έχουμε ανάφλεξη είναι απαραίτητη η παρουσία κάποιας αρχικής φλόγας, είναι σπάνιες οι περιπτώσεις που αρκεί η δημιουργία ενός μίγματος για την αυτόματη αναπήδηση φλόγας και φωτιάς, στις περιπτώσεις αυτές έχουμε αυτανάφλεξη.

           Για κάθε είδος καυσίμου υπάρχουν ειδικές συνθήκες για την έναρξη καύσης που διαφέρουν σημαντικά ανάλογα με ποσοτικούς συνδυασμούς του διαθέσιμου οξυγόνο, του είδους του καυσίμου και της θερμοκρασίας του άμεσου περιβάλλοντος. Για να αναφλεγεί αέριο καύσιμο είναι αναγκαία η ύπαρξη μιας αναλογίας στο μίγμα του αερίου και του ατμοσφαιρικού αέρα, που να βρίσκεται ανάμεσα σε μια ελάχιστη και μια μέγιστη τιμή. Οι τιμές αυτές καθορίζουν το όριο αναφλεξιμότητας. Για να αναφλεγεί υγρό καύσιμο πρέπει να εξατμιστεί ποσότητά του ώστε να έχουμε ύπαρξη μίγματος ατμών του καυσίμου και ποσότητας ατμοσφαιρικού αέρα, που να βρίσκεται μέσα στα όρια αναφλεξιμότητας. Τέλος και για τα στερεά είναι αναγκαία η δημιουργία μίγματος καυσίμων ατμών και αέρα για να οδηγήσουν σε φωτιά.

           Για να μπορεί να ελεγχθεί η πιθανότητα ανάφλεξης μιας ουσίας εξετάζεται το όριο ανάφλεξης ( flash point) που είναι η χαμηλότερη θερμοκρασία στην οποία κατάλληλο μίγμα ατμών του αερίου ή του υγρού ή στερεού, μπορούν μα αναφλεγούν, αν βρεθεί στον παρακείμενο χώρο κάποια πηγή θερμότητας ή φλόγα.

           Στον πίνακα 1.8 δίνονται οι θερμοκρασίες ανάφλεξης και αυτανάφλεξης διαφόρων υλικών.
	    Υλικό              
	Θερμοκρασία

	
	Ανάφλεξης 

σε oC
	Αυτανάφλεξης 

σε oC

	Αφρός πολυστερίνης 
	346
	491

	Άχυρα
	175
	-

	Βαμβάκι
	230-266
	254

	Εφημερίδες
	185
	-

	Μαλλί
	200
	-

	Πευκοξυλεία
	228-264
	260

	PVC
	391
	454

	Ροκανίδια
	195-220
	-

	Φυτικό μετάξι
	235
	-

	Χαρτί
	230
	230


Πίνακας 1.8   θερμοκρασία ανάφλεξης και αυτανάφλεξης διαφόρων υλικών.
1.5    Αποτελέσματα του εναλλασσόμενου ρεύματος στον άνθρωπο

          Η αντίσταση του ανθρώπου μπορεί να θεωρηθεί ότι είναι ένας πυρήνας 500Ω που περιβάλλεται από την αντίσταση δέρματος, η οποία κυμαίνεται από 1kΩ έως 100kΩ, ανάλογα με την κατάσταση του δέρματος δηλαδή αν είναι ξηρό ή έχει αρκετή υγρασία.  Έχει διαπιστωθεί η ροή του ρεύματος από την καρδιά μπορεί να προκαλέσει μια σειρά από ταχύτατες συσπάσεις του μυοκαρδίου, οι οποίες είναι ανεπαρκής για την άντληση του αίματος. Το φαινόμενο αυτό είναι γνωστό ως κοιλιακός ινιδισμός ή μαρμαρυγή των κοιλιών της καρδιάς ή μαρμαρυγή. Μια σημαντική παράμετρος για τον υπολογισμό της τιμής του ρεύματος που έχει ως αποτέλεσμα τη μαρμαρυγή των κοιλιών της καρδιάς είναι το βάρος του ανθρώπινου  σώματος .

           Γενικά, τα αποτελέσματα της ηλεκτροπληξίας στο ανθρώπινο  σώμα εξαρτώνται από τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το ατύχημα όπως:

· η τιμή της τάσης,

· η συχνότητα ,

· ο τρόπος επαφής και τα σημεία επαφής ( αντίσταση σώματος και διαδρομή ρεύματος),

· ο χρόνος που διαρκεί το ηλεκτροφυσικό φαινόμενο,

· το έδαφος ( υγρό, στεγνό, πετρώδες, κ.λ.π  ),

· οι ατμοσφαιρικές συνθήκες 

Στη βιβλιογραφία υπάρχουν διάφοροι πίνακες τιμών για τα αποτελέσματα της ηλεκτροπληξίας, ανάλογα με την τιμή του ρεύματος, στο ανθρώπινο σώμα. Οι πίνακες αυτοί έχουν προέλθει από πειράματα που έχουν γίνει σε ζώα, για αυτό και τα αποτελέσματά τους είναι προσεγγιστικά για τον άνθρωπο. Ένας τέτοιος πίνακας δίνεται παρακάτω  (βλέπετε πίνακα 1.9). Αξίζει να σημειωθεί ότι η αντίσταση του σώματος των ανθρώπων που είναι ασθενείς σε μονάδες εντατικής θεραπείας, είναι αρκετά μικρότερη από ότι των υγειών ανθρώπων γι αυτό και τα όρια του ρεύματος για τους ασθενείς είναι πιο αυστηρά.

	Όριο που γίνεται αντιληπτό 
	1mΑ

	Σύσπαση μυών
	16mΑ

	Σε ορισμένες περιπτώσεις απώλεια των αισθήσεων-τραυματισμός
	50mΑ

	Κοιλιακός ινιδισμός (ταχύτατες συσπάσεις του μυοκαρδίου οι οποίες είναι ανεπαρκείς για την άντληση του αίματος)
	100….300mΑ

	Κοιλιακός ινιδισμός, διακοπή της αναπνοής κατά διαστήματα, εγκαύματα.
	5 Α



	Επικίνδυνη τιμή ρεύματος για ασθενείς σε μονάδες επείγουσας ιατρικής(π.χ.: μονάδα εντατικής θεραπείας, μονάδα αναπνευστικής ανεπάρκειας κ.λ.π. )
	Πάνω από 

100μΑ




Πίνακας 1.9  αποτελέσματα του εναλλασσόμενου ρεύματος 50 Hz στον άνθρωπο

1.6  Γείωση του ουδετέρου της γραμμής χαμηλής τάσης (ΧΤ).
Διακρίνει κανείς δύο περιπτώσεις: 

α) Γείωση του ουδετέρου στους καταναλωτές (προ του μετρητή)    και 

β) γείωση μόνο στον ουδέτερο κόμβο του μετασχηματιστή του υποσταθμού και όχι στους  

    καταναλωτές. 

Το θέμα αυτό εξετάζεται ( για λόγους συνοχής τον περιεχομένων ) στις παραγράφους 3.4 και 3.5.

1.7  Επιλογή των ασφαλειών σε πίνακες χαμηλής τάσης της ΔΕΗ

       (συνθήκη ουδετέρωσης).

        Στον παρακάτω πίνακα 1.11 δίνονται κατά τον κανονισμό (ΟΔ-22/ΔΕΔ-ΤΤΕ Δ-4/4-7-88 της ΔΕΗ) οι τιμές των ασφαλειών σε πίνακες χαμηλής τάσης του δικτύου διανομής, ανάλογα με το μετασχηματιστή και το μήκος της γραμμής. Σε κάθε ασφάλεια αντιστοιχεί ένα μέγιστο και ένα ελάχιστο μήκος γραμμής. Το μέγιστο αναφέρεται στο μήκος της γραμμής απ’ το μετασχηματιστή μέχρι και το μετρητή του καταναλωτή, ενώ το ελάχιστο αναφέρεται στο μήκος της γραμμής απ’ το μετασχηματιστή μέχρι και την παροχή.
	Ισχύς

kVA
	Ασ-φά-

λεια

Α
	Γυμνοί αγωγοί

16 mm2
	Γυμνοί αγωγοί

35 mm2
	Γυμνοί αγωγοί

50 mm2
	Γυμνοί αγωγοί

70 mm2
	Συνεστραμ-

μένο καλώδιο

3x35+54,6

mm2
	Συνεστραμ-

μένο

Καλώδιο

3x70+54,6

mm2

	
	
	Μήκος γραμμής σε  m

	15
	25
	1030

         950
	
	
	
	
	

	
	32
	760

 690
	
	
	
	
	

	25
	32
	850

770
	
	
	
	
	

	
	40
	660

580
	
	
	
	1000

380
	

	50
	50
	560

480
	1070

930
	
	
	840

720
	1130

1010

	
	63
	440

360
	830

690
	1090

920
	
	660

540
	920

750

	
	80
	330

250
	630

490
	830

660
	1010

820
	500

380
	700

530

	75
	63
	450

370
	870

730
	1140

970
	
	680

560
	950

780

	
	80
	350

270
	670

530
	880

710
	1080

880
	530

410
	740

570

	
	100
	280

200
	530

380
	690

510
	840

640
	420

300
	580

410

	
	125
	220

140
	410

270
	530

360
	650

450
	330

210
	450

290

	100

	63
	460

380
	890

750
	1160

990
	
	690

570
	970

800

	
	80
	360

280
	690

550
	900

730
	1110

910
	540

420
	760

580

	
	100
	280

210
	540

400
	710

530
	870

670
	430

310
	600

430

	
	125
	220

150
	420

270
	550

380
	680

480
	340

220
	470

300

	
	160
	170

90
	320

180
	420

240
	510

310
	260

140
	360

190


	Ισχύς

kVA
	Ασ-φά-

λεια

Α
	Γυμνοί αγωγοί

16 mm2
	Γυμνοί αγωγοί

35 mm2
	Γυμνοί αγωγοί

50 mm2
	Γυμνοί αγωγοί

70 mm2
	Συνεστραμ-

μένο καλώδιο

3x35+54,6

mm2
	Συνεστραμ-

μένο

Καλώδιο

3x70+54,6

mm2

	
	
	Μήκος γραμμής σε  m

	150-160-200
	80
	370

290
	710

570
	940

760
	1150

950
	550

430
	770

600

	
	100
	300

210
	570

420
	740

560
	910

710
	440

320
	610

440

	
	125
	230

150
	450

300
	590

410
	720

510
	350

230
	480

320

	
	160
	180

100
	350

200
	450

270
	560

340
	270

150
	370

210

	
	200
	
	270

130
	360

170
	440

220
	210

90
	300

130

	
	250
	
	210

70
	280

90
	340

110
	
	230

70

	250-400

500-630

750-1000
	80
	370

290
	720

580
	960

770
	1170

970
	560

440
	780

610

	
	100
	300

220
	580

480
	760

580
	940

730
	450

330
	620

460

	
	125
	240

160
	460

310
	600

420
	740

540
	360

240
	500

330

	
	160
	180

110
	360

210
	470

280
	580

360
	280

160
	400

220

	
	200
	
	280

140
	370

180
	460

240
	220

100
	310

140

	
	250
	
	230

80
	300

100
	360

140
	
	250

80

	
	315
	
	
	230

40
	280

50
	
	

	
	400
	
	
	
	220


	
	

	
	500
	
	
	
	
	
	


 Πίνακας 1.11 επιλογή ασφαλειών σε πίνακες ΧΤ της ΔΕΗ (συνθήκη ουδετέρωσης).

        Αν ικανοποιούνται οι απαιτήσεις σύμφωνα με των παραπάνω πίνακα 1.11, τότε ισχύει η συνθήκη ουδετέρωσης (ή βραχυκύκλωσης ), που σημαίνει ότι κατά το βραχυκύκλωμα έχουμε ακαριαία τήξη της ασφάλειας, με αποτέλεσμα να θερμαίνονται οι αγωγοί μόνο μερικούς βαθμούς Κελσίου και έτσι δεν δημιουργούνται τήγματα μετάλλου από αυτούς.  
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο 
2. Σκοπός της εργασίας

               Σε αυτή την εργασία μελετάται η πτώση αγωγού Αl 16mm2 στο έδαφος, που ηλεκτροδοτείται από υποσταθμό μέσης τάσης 100 kVA. Η εργασία εστιάσετε στους κινδύνους που μπορούν να προκληθούν από την πτώση του αγωγού όπως είναι η ηλεκτροπληξία και η πιθανότητα εκδήλωσης πυρκαγιά. Επίσης, δίνονται διαγράμματα και πίνακες των αποτελεσμάτων για το ρεύμα ροής του αγωγού, αλλά και για την μεταβολή της θερμοκρασίας κοντά στην περιοχή πτώσης του αγωγού. Τέλος, με βάση τα αποτελέσματα εξάγονται συμπεράσματα για το αν επαρκούν τα μέτρα προστασίας της ΔΕΗ για της γραμμές χαμηλής τάσης και προτείνονται επιπλέον τρόποι προστασίας. Έτσι αυτή η εργασία μπορεί να φανεί χρήσιμη σε μηχανικούς αλλά και πραγματογνώμονες. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3Ο 
3.1 Υπολογισμός ρεύματος ροής λόγω πτώσης αγωγού Al 16 mm2 στο   έδαφος, που ηλεκτροδοτείτε από υποσταθμό μέσης τάσης.

           Στο παρακάτω σχήμα φαίνεται ένα απλοποιημένο διάγραμμα του υποσταθμού μέσης τάσης, του πίνακα χαμηλής τάσης της ΔΕΗ και των γραμμών χαμηλής τάσης οι οποίες αναχωρούν από τον πίνακα  προς τους καταναλωτές. Με βάση αυτό το τμήμα δικτύου θα μελετήσουμε της εξής περιπτώσεις :

1. πτώση αγωγού στο έδαφος: Σφάλμα ροής ρεύματος προς γη.

2. αποκοπή ουδετέρου με γείωσή του στους καταναλωτές (προ του μετρητή).

3. αποκοπή ουδετέρου χωρίς γείωσή του στους καταναλωτές.   


[image: image31.emf]Πίνακας ΧΤ
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Σχήμα 3.1                   Τμήμα δικτύου διανομής της ΔΕΗ

 Η επιλογή των ασφαλειών στον πίνακα χαμηλής τάσης της ΔΕΗ γίνεται με βάση τον πίνακα 1.11 του κεφαλαίου1, έτσι για μετασχηματιστή 100 kVA θα έχουμε τις παρακάτω περιπτώσεις:

	α/α
	Ασφάλεια
	μέγιστο μήκος  Lmax σε m

	1
	63 Α
	460

	2
	80 Α
	360

	3
	100 Α
	280

	4
	125 Α
	220

	5
	160 Α
	170


3.2   Αποκοπή αγωγού μιας φάσης : Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος μέσω της  αντίστασης Ζ. 

           Όπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα, εξετάζεται η περίπτωση της πτώσης ενός αγωγού μιας φάσης στο έδαφος. Όπως είναι γνωστό από την πράξη η αποκοπή αγωγών οφείλεται κυρίως στην πτώση δένδρων στη γραμμή ή σε μηχανική καταπόνηση ή από σκάγια κυνηγητικών όπλων.  


[image: image32.emf]Πίνακας ΧΤ
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Σχήμα 3.2                      Πτώση αγωγού μιας φάσης στο έδαφος

           Η σύνθετη αντίσταση Ζ περιλαμβάνει όλες της ωμικές και επαγωγικές αντιστάσεις από το μετασχηματιστή του υποσταθμού μέχρι το σημείο πτώσης του αγωγού στο έδαφος, καθώς και την αντίσταση διάβασης ( Rδ ), αντίσταση τόξου (RT) και την αντίσταση γης (Rγης). Βέβαια για κοντινές αποστάσεις και γειωμένο ουδέτερο κόμβο, όπως στην περίπτωση μας μπορούμε να θεωρήσουμε ότι: 

Rγης << Rδ     και 

Rδ 
[image: image33.wmf]»

 RT (εάν υπάρχει τόξο)

Οπότε σύμφωνα με τα παραπάνω θα έχουμε για Rγης << Rδ :


[image: image34.wmf]T
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διαφορετικά είναι :
R = Rδ + RT + Rγης
Άρα με βάση τα παραπάνω και τον πίνακα 1.7 του κεφαλαίου 1 το ρεύμα σφάλματος υπολογίζεται από τη σχέση:
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Οι αντιστάσεις του μετασχηματιστή του υποσταθμού υπολογίζονται από τον πίνακα 1.3 του κεφαλαίου 1 οπότε έχουμε: 

	PN (kVA)
	UN2  (V)
	RΜΣ (Ω)
	ΧΜΣ  (Ω)

	100
	400
	0,029
	0,0655


Για τις αντιστάσεις του αγωγού Αl 16 mm2 χρησιμοποιούμε τον πίνακα 1.5 του κεφαλαίου 1, έτσι έχουμε:

	Είδος γραμμής χαμηλής τάσης
	Rγρ*L
[Ω/m]*m=Ω
	Xγρ*L
[Ω/m]*m=Ω

	Γυμνοί αγωγοί 4x16mm2
	0,00114*L
	0,00033*L


όπου L το μήκος της γραμμής σε m μέχρι το σημείο πτώσεις του αγωγού

Τέλος για την αντίσταση R θα εξετάσουμε τις παρακάτω τιμές:

0, 1, 10, 20, 30, 100, 200, 500, 1000, 2000, 3000 Ω

3.3  ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ – ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΠΤΩΣΗΣ     

       ΑΓΩΓΟΥ ΜΙΑΣ ΦΑΣΗΣ  
     Ακολούθως δίνονται τα αποτελέσματα των υπολογισμών που έγιναν με βάση τα αναφερόμενα στην παράγραφο 3.2
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	0
	0.0716
	3210.8

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	0
	0.0798
	2882.8

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	0
	0.0888
	2590.7

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	0
	0.0984
	2337.8

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	0
	0.1084
	2121

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	0
	0.1188
	1935.6

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	0
	0.1295
	1776.5

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	0
	0.1513
	1520.1

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	0
	0.1624
	1416

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	0
	0.1736
	1324.6

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	0
	0.1849
	1243.7

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	0
	0.1963
	1171.6

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	0
	0.2077
	1107.2

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	0
	0.2192
	1049.3

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	0
	0.2307
	996.9422

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	0
	0.2422
	949.4341

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	0
	0.2538
	906.1413

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	0
	0.2654
	866.5396

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	0
	0.2887
	796.7055

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	0
	0.312
	737.1202

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	0
	0.3237
	710.5015

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	0
	0.3354
	685.7127

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	0
	0.3471
	662.5739

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	0
	0.3589
	640.9275

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	0
	0.3706
	620.6355

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	0
	0.3823
	601.5757

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	0
	0.3941
	583.6406

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	0
	0.4058
	566.7342

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	0
	0.4294
	535.6757

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	0
	0.4411
	521.3792

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	0
	0.4529
	507.8205

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	0
	0.4647
	494.9442

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	0
	0.4765
	482.7005

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	0
	0.4883
	471.0441

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	0
	0.5001
	459.9341

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	0
	0.5237
	439.2071

	410
	0.4674
	0.1353
	0.029
	0.0655
	0
	0.5355
	429.5251

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	0
	0.5473
	420.2586

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	0
	0.5591
	411.3816

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	0
	0.5709
	402.8702

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	0
	0.5945
	386.8575


Πίνακας 3.3-1:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=0 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1
	1.0311
	223.0665

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	1
	1.0427
	220.587

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	1
	1.0543
	218.1608

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	1
	1.0659
	215.7861

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	1
	1.0775
	213.4614

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	1
	1.0891
	211.1852

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	1
	1.1007
	208.956

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	1
	1.124
	204.633

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	1
	1.1356
	202.5366

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	1
	1.1472
	200.4818

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	1
	1.1589
	198.4675

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	1
	1.1705
	196.4925

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	1
	1.1822
	194.5558

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	1
	1.1938
	192.6561

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	1
	1.2055
	190.7925

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	1
	1.2172
	188.9641

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	1
	1.2288
	187.1697

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	1
	1.2405
	185.4085

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	1
	1.2639
	181.9822

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	1
	1.2872
	178.6783

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	1
	1.2989
	177.0703

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	1
	1.3106
	175.4905

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	1
	1.3223
	173.9382

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	1
	1.334
	172.4128

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	1
	1.3457
	170.9135

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	1
	1.3574
	169.4397

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	1
	1.3691
	167.9908

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	1
	1.3808
	166.5661

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	1
	1.4043
	163.787

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	1
	1.416
	162.4315

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	1
	1.4277
	161.0981

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	1
	1.4394
	159.786

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	1
	1.4512
	158.4949

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	1
	1.4629
	157.2242

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	1
	1.4746
	155.9736

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	1
	1.4863
	154.7424

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	1
	1.4981
	153.5303

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	1
	1.5216
	151.1615

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	1
	1.5333
	150.0041

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	1
	1.545
	148.864

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	1
	1.5685
	146.6346


Πίνακας 3.3-2:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	10
	10.0292
	22.933

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	10
	10.0406
	22.9069

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	10
	10.0521
	22.8809

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	10
	10.0635
	22.8549

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	10
	10.0749
	22.829

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	10
	10.0863
	22.8031

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	10
	10.0978
	22.7773

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	10
	10.1206
	22.7259

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	10
	10.132
	22.7002

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	10
	10.1435
	22.6747

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	10
	10.1549
	22.6491

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	10
	10.1663
	22.6237

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	10
	10.1778
	22.5983

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	10
	10.1892
	22.5729

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	10
	10.2006
	22.5476

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	10
	10.2121
	22.5223

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	10
	10.2235
	22.4971

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	10
	10.235
	22.472

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	10
	10.2578
	22.4219

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	10
	10.2807
	22.372

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	10
	10.2922
	22.3471

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	10
	10.3036
	22.3223

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	10
	10.3151
	22.2975

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	10
	10.3265
	22.2728

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	10
	10.338
	22.2481

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	10
	10.3494
	22.2235

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	10
	10.3609
	22.1989

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	10
	10.3723
	22.1744

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	10
	10.3952
	22.1256

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	10
	10.4067
	22.1012

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	10
	10.4181
	22.0769

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	10
	10.4296
	22.0527

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	10
	10.441
	22.0285

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	10
	10.4525
	22.0043

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	10
	10.4639
	21.9802

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	10
	10.4754
	21.9562

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	10
	10.4869
	21.9322

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	10
	10.5098
	21.8844

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	10
	10.5212
	21.8605

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	10
	10.5327
	21.8367

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	10
	10.5556
	21.7893


Πίνακας 3.3-3:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=10 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	20
	20.0291
	11.4833

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	20
	20.0405
	11.4767

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	20
	20.0519
	11.4702

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	20
	20.0633
	11.4637

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	20
	20.0748
	11.4572

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	20
	20.0862
	11.4507

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	20
	20.0976
	11.4442

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	20
	20.1204
	11.4312

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	20
	20.1318
	11.4247

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	20
	20.1432
	11.4182

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	20
	20.1547
	11.4118

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	20
	20.1661
	11.4053

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	20
	20.1775
	11.3988

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	20
	20.1889
	11.3924

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	20
	20.2003
	11.386

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	20
	20.2117
	11.3795

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	20
	20.2232
	11.3731

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	20
	20.2346
	11.3667

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	20
	20.2574
	11.3539

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	20
	20.2803
	11.3411

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	20
	20.2917
	11.3347

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	20
	20.3031
	11.3283

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	20
	20.3145
	11.3219

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	20
	20.326
	11.3156

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	20
	20.3374
	11.3092

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	20
	20.3488
	11.3029

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	20
	20.3602
	11.2965

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	20
	20.3717
	11.2902

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	20
	20.3945
	11.2775

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	20
	20.4059
	11.2712

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	20
	20.4174
	11.2649

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	20
	20.4288
	11.2586

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	20
	20.4402
	11.2523

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	20
	20.4517
	11.246

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	20
	20.4631
	11.2397

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	20
	20.4745
	11.2335

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	20
	20.486
	11.2272

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	20
	20.5088
	11.2147

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	20
	20.5202
	11.2084

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	20
	20.5317
	11.2022

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	20
	20.5545
	11.1897


Πίνακας 3.3-4:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=20 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	30
	30.0291
	7.6592

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	30
	30.0405
	7.6563

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	30
	30.0519
	7.6534

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	30
	30.0633
	7.6505

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	30
	30.0747
	7.6476

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	30
	30.0861
	7.6447

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	30
	30.0975
	7.6418

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	30
	30.1203
	7.636

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	30
	30.1318
	7.6331

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	30
	30.1432
	7.6303

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	30
	30.1546
	7.6274

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	30
	30.166
	7.6245

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	30
	30.1774
	7.6216

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	30
	30.1888
	7.6187

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	30
	30.2002
	7.6158

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	30
	30.2116
	7.613

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	30
	30.223
	7.6101

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	30
	30.2345
	7.6072

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	30
	30.2573
	7.6015

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	30
	30.2801
	7.5957

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	30
	30.2915
	7.5929

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	30
	30.3029
	7.59

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	30
	30.3144
	7.5872

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	30
	30.3258
	7.5843

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	30
	30.3372
	7.5815

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	30
	30.3486
	7.5786

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	30
	30.36
	7.5758

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	30
	30.3714
	7.5729

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	30
	30.3943
	7.5672

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	30
	30.4057
	7.5644

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	30
	30.4171
	7.5615

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	30
	30.4285
	7.5587

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	30
	30.44
	7.5559

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	30
	30.4514
	7.553

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	30
	30.4628
	7.5502

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	30
	30.4742
	7.5474

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	30
	30.4856
	7.5445

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	30
	30.5085
	7.5389

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	30
	30.5199
	7.5361

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	30
	30.5313
	7.5332

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	30
	30.5542
	7.5276


Πίνακας 3.3-5:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=30 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	100
	100.029
	2.2993

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	100
	100.0404
	2.2991

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	100
	100.0518
	2.2988

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	100
	100.0632
	2.2985

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	100
	100.0746
	2.2983

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	100
	100.086
	2.298

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	100
	100.0974
	2.2978

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	100
	100.1202
	2.2972

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	100
	100.1316
	2.297

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	100
	100.143
	2.2967

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	100
	100.1545
	2.2965

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	100
	100.1659
	2.2962

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	100
	100.1773
	2.2959

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	100
	100.1887
	2.2957

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	100
	100.2001
	2.2954

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	100
	100.2115
	2.2951

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	100
	100.2229
	2.2949

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	100
	100.2343
	2.2946

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	100
	100.2571
	2.2941

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	100
	100.2799
	2.2936

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	100
	100.2913
	2.2933

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	100
	100.3027
	2.2931

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	100
	100.3141
	2.2928

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	100
	100.3255
	2.2925

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	100
	100.3369
	2.2923

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	100
	100.3483
	2.292

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	100
	100.3597
	2.2918

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	100
	100.3711
	2.2915

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	100
	100.3939
	2.291

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	100
	100.4054
	2.2907

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	100
	100.4168
	2.2905

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	100
	100.4282
	2.2902

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	100
	100.4396
	2.2899

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	100
	100.451
	2.2897

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	100
	100.4624
	2.2894

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	100
	100.4738
	2.2892

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	100
	100.4852
	2.2889

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	100
	100.508
	2.2884

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	100
	100.5194
	2.2881

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	100
	100.5308
	2.2879

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	100
	100.5536
	2.2873


Πίνακας 3.3-6:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=100 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	200
	200.029
	1.1498

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	200
	200.0404
	1.1498

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	200
	200.0518
	1.1497

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	200
	200.0632
	1.1496

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	200
	200.0746
	1.1496

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	200
	200.086
	1.1495

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	200
	200.0974
	1.1494

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	200
	200.1202
	1.1493

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	200
	200.1316
	1.1492

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	200
	200.143
	1.1492

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	200
	200.1544
	1.1491

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	200
	200.1658
	1.149

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	200
	200.1772
	1.149

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	200
	200.1886
	1.1489

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	200
	200.2
	1.1489

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	200
	200.2114
	1.1488

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	200
	200.2228
	1.1487

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	200
	200.2342
	1.1487

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	200
	200.257
	1.1485

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	200
	200.2798
	1.1484

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	200
	200.2912
	1.1483

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	200
	200.3027
	1.1483

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	200
	200.3141
	1.1482

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	200
	200.3255
	1.1481

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	200
	200.3369
	1.1481

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	200
	200.3483
	1.148

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	200
	200.3597
	1.1479

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	200
	200.3711
	1.1479

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	200
	200.3939
	1.1477

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	200
	200.4053
	1.1477

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	200
	200.4167
	1.1476

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	200
	200.4281
	1.1475

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	200
	200.4395
	1.1475

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	200
	200.4509
	1.1474

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	200
	200.4623
	1.1473

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	200
	200.4737
	1.1473

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	200
	200.4851
	1.1472

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	200
	200.5079
	1.1471

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	200
	200.5193
	1.147

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	200
	200.5307
	1.147

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	200
	200.5535
	1.1468


Πίνακας 3.3-7:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=200 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	500
	500.029
	0.46

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	500
	500.0404
	0.46

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	500
	500.0518
	0.46

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	500
	500.0632
	0.4599

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	500
	500.0746
	0.4599

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	500
	500.086
	0.4599

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	500
	500.0974
	0.4599

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	500
	500.1202
	0.4599

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	500
	500.1316
	0.4599

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	500
	500.143
	0.4599

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	500
	500.1544
	0.4599

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	500
	500.1658
	0.4598

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	500
	500.1772
	0.4598

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	500
	500.1886
	0.4598

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	500
	500.2
	0.4598

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	500
	500.2114
	0.4598

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	500
	500.2228
	0.4598

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	500
	500.2342
	0.4598

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	500
	500.257
	0.4598

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	500
	500.2798
	0.4597

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	500
	500.2912
	0.4597

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	500
	500.3026
	0.4597

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	500
	500.314
	0.4597

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	500
	500.3254
	0.4597

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	500
	500.3368
	0.4597

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	500
	500.3482
	0.4597

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	500
	500.3596
	0.4597

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	500
	500.371
	0.4597

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	500
	500.3938
	0.4596

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	500
	500.4052
	0.4596

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	500
	500.4166
	0.4596

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	500
	500.428
	0.4596

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	500
	500.4394
	0.4596

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	500
	500.4508
	0.4596

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	500
	500.4622
	0.4596

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	500
	500.4736
	0.4596

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	500
	500.485
	0.4596

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	500
	500.5078
	0.4595

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	500
	500.5192
	0.4595

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	500
	500.5306
	0.4595

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	500
	500.5534
	0.4595


Πίνακας 3.3-8:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=500 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.5
	0.2299

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.5
	0.2299

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.5
	0.2299

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.5
	0.2299

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.5
	0.2299

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.5
	0.2299

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.5
	0.2299

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.6
	0.2299


Πίνακας 3.3-9:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1000 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.5
	0.115

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.5
	0.115

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.5
	0.115

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.5
	0.115

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.5
	0.115

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.5
	0.115

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.5
	0.115

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.6
	0.115


Πίνακας 3.3-10:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=2000 Ω               

                           Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω
                           Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	230
	0.2622
	0.0759
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	240
	0.2736
	0.0792
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	250
	0.285
	0.0825
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	260
	0.2964
	0.0858
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	290
	0.3306
	0.0957
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	300
	0.342
	0.099
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	320
	0.3648
	0.1056
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	330
	0.3762
	0.1089
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	340
	0.3876
	0.1122
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	350
	0.399
	0.1155
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	370
	0.4218
	0.1221
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.5
	0.0767

	380
	0.4332
	0.1254
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.5
	0.0767

	390
	0.4446
	0.1287
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.5
	0.0767

	400
	0.456
	0.132
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.5
	0.0767

	420
	0.4788
	0.1386
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.5
	0.0767

	430
	0.4902
	0.1419
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.5
	0.0767

	440
	0.5016
	0.1452
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.5
	0.0767

	460
	0.5244
	0.1518
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.6
	0.0767


Πίνακας 3.3-11:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=3000 Ω                   
                          Ασφάλεια 63Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km
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                           Σχήμα 3.3-1 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=0  Ω , συναρτήσει του

                                                    μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                    ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.
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                           Σχήμα 3.3-2 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1  Ω , συναρτήσει του

                                                    μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                    ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.

.                              [image: image38.emf]0 20 40 60 80 100120140160180200220240260280300320340360380400420440460480
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.                          Σχήμα 3.3-3 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=10  Ω , συναρτήσει του

                                                    μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                    ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.
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.                              Σχήμα 3.3-4 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=20  Ω , συναρτήσει του

                                                        μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                        ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.
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.                           Σχήμα 3.3-5 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=30  Ω , συναρτήσει του

                                                     μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                     ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.
[image: image41.emf]0 20 40 60 80 100120140160180200220240260280300320340360380400420440460480
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                           Σχήμα 3.3-6 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=100  Ω , συναρτήσει του

                                                    μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                    ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.
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               Σχήμα 3.3-7 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=200  Ω , συναρτήσει του

                                                    μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                    ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.
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                 Σχήμα 3.3-8 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=500  Ω , συναρτήσει του

                                                      μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                      ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.
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               Σχήμα 3.3-9 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1000  Ω , συναρτήσει του

                                                    μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                    ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.
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               Σχήμα 3.3-10 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=2000  Ω , συναρτήσει του

                                                      μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                      ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.

[image: image46.emf]0 20 40 60 80 100120140160180200220240260280300320340360380400420440460480

0

0.02

0.04

0.06

0.08

0.1

0.12

0.14

0.16

0.18

0.2

ρεύμα Ι σε Α

μήκος L σε m



             Σχήμα 3.3-11 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=3000  Ω , συναρτήσει του

                                                    μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 63Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                    ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=0.114 Ω/km, Xγρ/km=0.033 Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	0
	0.0716
	3210.8

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	0
	0.0789
	2914.1

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	0
	0.0869
	2646

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	0
	0.0954
	2409.7

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	0
	0.1044
	2203.7

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	0
	0.1136
	2024.7

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	0
	0.1231
	1869

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	0
	0.1327
	1733.2

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	0
	0.1425
	1614

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	0
	0.1524
	1509.1

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	0
	0.1624
	1416

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	0
	0.1725
	1333.2

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	0
	0.1827
	1259.1

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	0
	0.1929
	1192.4

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	0
	0.2032
	1132.2

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	0
	0.2135
	1077.5

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	0
	0.2238
	1027.7

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	0
	0.2342
	982.2122

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	0
	0.2446
	940.4564

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	0
	0.255
	902.0229

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	0
	0.2654
	866.5396

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	0
	0.2759
	833.6868

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	0
	0.2864
	803.1881

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	0
	0.2968
	774.8039

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	0
	0.3074
	748.3254

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	0
	0.3179
	723.5699

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	0
	0.3284
	700.377

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	0
	0.3389
	678.6054

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	0
	0.3495
	658.1299

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	0
	0.36
	638.8395

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	0
	0.3706
	620.6355

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	0
	0.3812
	603.4294

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	0
	0.3917
	587.1424

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	0
	0.4023
	571.7033

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	0
	0.4129
	557.0483

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	0
	0.4235
	543.1195

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	0
	0.4341
	529.8648

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	0
	0.4447
	517.2368

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	0
	0.4553
	505.1923

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	0
	0.4659
	493.6922

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	0
	0.4765
	482.7005


Πίνακας 3.3-12:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=0 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1
	1.0311
	223.0665

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	1
	1.0415
	220.8326

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	1
	1.0519
	218.6419

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	1
	1.0624
	216.4932

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	1
	1.0728
	214.3854

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	1
	1.0833
	212.3174

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	1
	1.0937
	210.288

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	1
	1.1042
	208.2962

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	1
	1.1147
	206.341

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	1
	1.1251
	204.4214

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	1
	1.1356
	202.5366

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	1
	1.1461
	200.6854

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	1
	1.1566
	198.8672

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	1
	1.167
	197.081

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	1
	1.1775
	195.326

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	1
	1.188
	193.6014

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	1
	1.1985
	191.9064

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	1
	1.209
	190.2404

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	1
	1.2195
	188.6025

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	1
	1.23
	186.9921

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	1
	1.2405
	185.4085

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	1
	1.251
	183.8511

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	1
	1.2615
	182.3192

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	1
	1.272
	180.8123

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	1
	1.2826
	179.3296

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	1
	1.2931
	177.8707

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	1
	1.3036
	176.435

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	1
	1.3141
	175.0219

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	1
	1.3246
	173.631

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	1
	1.3352
	172.2617

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	1
	1.3457
	170.9135

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	1
	1.3562
	169.586

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	1
	1.3668
	168.2786

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	1
	1.3773
	166.991

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	1
	1.3879
	165.7226

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	1
	1.3984
	164.4732

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	1
	1.4089
	163.2422

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	1
	1.4195
	162.0292

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	1
	1.43
	160.8339

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	1
	1.4406
	159.656

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	1
	1.4512
	158.4949


Πίνακας 3.3-13:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	10
	10.0292
	22.933

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	10
	10.0395
	22.9095

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	10
	10.0498
	22.8861

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	10
	10.0601
	22.8627

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	10
	10.0703
	22.8394

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	10
	10.0806
	22.8161

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	10
	10.0909
	22.7928

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	10
	10.1012
	22.7696

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	10
	10.1115
	22.7464

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	10
	10.1218
	22.7233

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	10
	10.132
	22.7002

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	10
	10.1423
	22.6772

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	10
	10.1526
	22.6542

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	10
	10.1629
	22.6313

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	10
	10.1732
	22.6084

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	10
	10.1835
	22.5856

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	10
	10.1938
	22.5628

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	10
	10.2041
	22.54

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	10
	10.2144
	22.5173

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	10
	10.2247
	22.4946

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	10
	10.235
	22.472

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	10
	10.2453
	22.4494

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	10
	10.2556
	22.4269

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	10
	10.2659
	22.4044

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	10
	10.2762
	22.3819

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	10
	10.2864
	22.3595

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	10
	10.2967
	22.3371

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	10
	10.307
	22.3148

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	10
	10.3174
	22.2925

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	10
	10.3277
	22.2703

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	10
	10.338
	22.2481

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	10
	10.3483
	22.226

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	10
	10.3586
	22.2038

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	10
	10.3689
	22.1818

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	10
	10.3792
	22.1598

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	10
	10.3895
	22.1378

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	10
	10.3998
	22.1158

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	10
	10.4101
	22.0939

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	10
	10.4204
	22.0721

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	10
	10.4307
	22.0503

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	10
	10.441
	22.0285


Πίνακας 3.3-14:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=10 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	20
	20.0291
	11.4833

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	20
	20.0394
	11.4774

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	20
	20.0496
	11.4715

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	20
	20.0599
	11.4657

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	20
	20.0702
	11.4598

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	20
	20.0805
	11.4539

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	20
	20.0907
	11.4481

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	20
	20.101
	11.4422

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	20
	20.1113
	11.4364

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	20
	20.1216
	11.4305

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	20
	20.1318
	11.4247

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	20
	20.1421
	11.4189

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	20
	20.1524
	11.413

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	20
	20.1626
	11.4072

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	20
	20.1729
	11.4014

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	20
	20.1832
	11.3956

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	20
	20.1935
	11.3898

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	20
	20.2038
	11.384

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	20
	20.214
	11.3782

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	20
	20.2243
	11.3725

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	20
	20.2346
	11.3667

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	20
	20.2449
	11.3609

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	20
	20.2551
	11.3551

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	20
	20.2654
	11.3494

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	20
	20.2757
	11.3436

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	20
	20.286
	11.3379

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	20
	20.2963
	11.3321

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	20
	20.3065
	11.3264

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	20
	20.3168
	11.3207

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	20
	20.3271
	11.3149

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	20
	20.3374
	11.3092

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	20
	20.3477
	11.3035

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	20
	20.358
	11.2978

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	20
	20.3682
	11.2921

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	20
	20.3785
	11.2864

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	20
	20.3888
	11.2807

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	20
	20.3991
	11.275

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	20
	20.4094
	11.2693

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	20
	20.4197
	11.2637

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	20
	20.4299
	11.258

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	20
	20.4402
	11.2523


Πίνακας 3.3-15:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=20 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	30
	30.0291
	7.6592

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	30
	30.0393
	7.6566

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	30
	30.0496
	7.654

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	30
	30.0599
	7.6514

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	30
	30.0701
	7.6488

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	30
	30.0804
	7.6462

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	30
	30.0907
	7.6436

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	30
	30.1009
	7.641

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	30
	30.1112
	7.6384

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	30
	30.1215
	7.6357

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	30
	30.1318
	7.6331

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	30
	30.142
	7.6305

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	30
	30.1523
	7.6279

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	30
	30.1626
	7.6253

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	30
	30.1728
	7.6228

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	30
	30.1831
	7.6202

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	30
	30.1934
	7.6176

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	30
	30.2036
	7.615

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	30
	30.2139
	7.6124

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	30
	30.2242
	7.6098

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	30
	30.2345
	7.6072

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	30
	30.2447
	7.6046

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	30
	30.255
	7.602

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	30
	30.2653
	7.5995

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	30
	30.2755
	7.5969

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	30
	30.2858
	7.5943

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	30
	30.2961
	7.5917

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	30
	30.3064
	7.5892

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	30
	30.3166
	7.5866

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	30
	30.3269
	7.584

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	30
	30.3372
	7.5815

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	30
	30.3475
	7.5789

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	30
	30.3577
	7.5763

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	30
	30.368
	7.5738

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	30
	30.3783
	7.5712

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	30
	30.3886
	7.5686

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	30
	30.3988
	7.5661

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	30
	30.4091
	7.5635

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	30
	30.4194
	7.561

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	30
	30.4297
	7.5584

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	30
	30.44
	7.5559


Πίνακας 3.3-16:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=30 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	100
	100.029
	2.2993

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	100
	100.0393
	2.2991

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	100
	100.0495
	2.2989

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	100
	100.0598
	2.2986

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	100
	100.0701
	2.2984

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	100
	100.0803
	2.2982

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	100
	100.0906
	2.2979

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	100
	100.1009
	2.2977

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	100
	100.1111
	2.2974

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	100
	100.1214
	2.2972

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	100
	100.1316
	2.297

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	100
	100.1419
	2.2967

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	100
	100.1522
	2.2965

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	100
	100.1624
	2.2963

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	100
	100.1727
	2.296

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	100
	100.183
	2.2958

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	100
	100.1932
	2.2956

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	100
	100.2035
	2.2953

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	100
	100.2138
	2.2951

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	100
	100.224
	2.2949

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	100
	100.2343
	2.2946

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	100
	100.2445
	2.2944

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	100
	100.2548
	2.2942

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	100
	100.2651
	2.2939

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	100
	100.2753
	2.2937

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	100
	100.2856
	2.2934

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	100
	100.2959
	2.2932

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	100
	100.3061
	2.293

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	100
	100.3164
	2.2927

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	100
	100.3267
	2.2925

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	100
	100.3369
	2.2923

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	100
	100.3472
	2.292

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	100
	100.3574
	2.2918

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	100
	100.3677
	2.2916

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	100
	100.378
	2.2913

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	100
	100.3882
	2.2911

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	100
	100.3985
	2.2909

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	100
	100.4088
	2.2906

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	100
	100.419
	2.2904

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	100
	100.4293
	2.2902

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	100
	100.4396
	2.2899


Πίνακας 3.3-17:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=100 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	200
	200.029
	1.1498

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	200
	200.0393
	1.1498

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	200
	200.0495
	1.1497

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	200
	200.0598
	1.1497

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	200
	200.0701
	1.1496

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	200
	200.0803
	1.1495

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	200
	200.0906
	1.1495

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	200
	200.1008
	1.1494

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	200
	200.1111
	1.1494

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	200
	200.1214
	1.1493

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	200
	200.1316
	1.1492

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	200
	200.1419
	1.1492

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	200
	200.1521
	1.1491

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	200
	200.1624
	1.1491

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	200
	200.1727
	1.149

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	200
	200.1829
	1.1489

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	200
	200.1932
	1.1489

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	200
	200.2035
	1.1488

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	200
	200.2137
	1.1488

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	200
	200.224
	1.1487

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	200
	200.2342
	1.1487

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	200
	200.2445
	1.1486

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	200
	200.2548
	1.1485

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	200
	200.265
	1.1485

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	200
	200.2753
	1.1484

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	200
	200.2855
	1.1484

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	200
	200.2958
	1.1483

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	200
	200.3061
	1.1482

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	200
	200.3163
	1.1482

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	200
	200.3266
	1.1481

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	200
	200.3369
	1.1481

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	200
	200.3471
	1.148

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	200
	200.3574
	1.1479

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	200
	200.3676
	1.1479

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	200
	200.3779
	1.1478

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	200
	200.3882
	1.1478

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	200
	200.3984
	1.1477

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	200
	200.4087
	1.1477

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	200
	200.419
	1.1476

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	200
	200.4292
	1.1475

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	200
	200.4395
	1.1475


Πίνακας 3.3-18:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=200 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	500
	500.029
	0.46

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	500
	500.0393
	0.46

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	500
	500.0495
	0.46

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	500
	500.0598
	0.4599

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	500
	500.07
	0.4599

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	500
	500.0803
	0.4599

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	500
	500.0906
	0.4599

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	500
	500.1008
	0.4599

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	500
	500.1111
	0.4599

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	500
	500.1213
	0.4599

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	500
	500.1316
	0.4599

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	500
	500.1419
	0.4599

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	500
	500.1521
	0.4599

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	500
	500.1624
	0.4599

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	500
	500.1727
	0.4598

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	500
	500.1829
	0.4598

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	500
	500.1932
	0.4598

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	500
	500.2034
	0.4598

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	500
	500.2137
	0.4598

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	500
	500.224
	0.4598

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	500
	500.2342
	0.4598

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	500
	500.2445
	0.4598

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	500
	500.2547
	0.4598

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	500
	500.265
	0.4598

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	500
	500.2753
	0.4597

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	500
	500.2855
	0.4597

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	500
	500.2958
	0.4597

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	500
	500.306
	0.4597

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	500
	500.3163
	0.4597

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	500
	500.3266
	0.4597

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	500
	500.3368
	0.4597

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	500
	500.3471
	0.4597

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	500
	500.3573
	0.4597

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	500
	500.3676
	0.4597

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	500
	500.3779
	0.4597

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	500
	500.3881
	0.4596

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	500
	500.3984
	0.4596

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	500
	500.4087
	0.4596

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	500
	500.4189
	0.4596

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	500
	500.4292
	0.4596

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	500
	500.4394
	0.4596


Πίνακας 3.3-19:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=500 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.4
	0.2299


Πίνακας 3.3-20:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1000 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.4
	0.115


Πίνακας 3.3-21:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=2000 Ω                   
                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	9
	0.0103
	0.003
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	18
	0.0205
	0.0059
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	27
	0.0308
	0.0089
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	36
	0.041
	0.0119
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	54
	0.0616
	0.0178
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	72
	0.0821
	0.0238
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	81
	0.0923
	0.0267
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	99
	0.1129
	0.0327
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	108
	0.1231
	0.0356
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	117
	0.1334
	0.0386
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	144
	0.1642
	0.0475
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	153
	0.1744
	0.0505
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	162
	0.1847
	0.0535
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	171
	0.1949
	0.0564
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	198
	0.2257
	0.0653
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	207
	0.236
	0.0683
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	216
	0.2462
	0.0713
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	225
	0.2565
	0.0742
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	234
	0.2668
	0.0772
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	243
	0.277
	0.0802
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	261
	0.2975
	0.0861
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	270
	0.3078
	0.0891
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	279
	0.3181
	0.0921
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	288
	0.3283
	0.095
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	297
	0.3386
	0.098
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	306
	0.3488
	0.101
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	315
	0.3591
	0.104
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	324
	0.3694
	0.1069
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	333
	0.3796
	0.1099
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	342
	0.3899
	0.1129
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	351
	0.4001
	0.1158
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767

	360
	0.4104
	0.1188
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.4
	0.0767


Πίνακας 3.3-22:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=3000 Ω                            

                          Ασφάλεια 80Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-12 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=0  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                              Σχήμα 3.3-13 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                              Σχήμα 3.3-14 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=10  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-15 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=20  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-16 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=30  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-17 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=100  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-18 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=200  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-19 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=500  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-20 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1000  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-21 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=2000  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-22 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=3000  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 80Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	0
	0.0716
	3210.8

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	0
	0.0772
	2977.8

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	0
	0.0833
	2761.2

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	0
	0.0897
	2563.7

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	0
	0.0964
	2385.3

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	0
	0.1034
	2225.2

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	0
	0.1105
	2081.6

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	0
	0.1178
	1952.9

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	0
	0.1252
	1837.2

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	0
	0.1327
	1733.2

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	0
	0.1403
	1639.2

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	0
	0.148
	1554.1

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	0
	0.1557
	1476.8

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	0
	0.1635
	1406.4

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	0
	0.1714
	1342

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	0
	0.1793
	1282.9

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	0
	0.1872
	1228.6

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	0
	0.1952
	1178.5

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	0
	0.2032
	1132.2

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	0
	0.2112
	1089.2

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	0
	0.2192
	1049.3

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	0
	0.2272
	1012.1

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	0
	0.2353
	977.3957

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	0
	0.2434
	944.9245

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	0
	0.2515
	914.489

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	0
	0.2596
	885.9084

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	0
	0.2677
	859.022

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	0
	0.2759
	833.6868

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	0
	0.284
	809.7749

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	0
	0.2922
	787.172

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	0
	0.3003
	765.7755

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	0
	0.3085
	745.4928

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	0
	0.3167
	726.2406

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	0
	0.3249
	707.9435

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	0
	0.3331
	690.5331

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	0
	0.3413
	673.9474

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	0
	0.3495
	658.1299

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	0
	0.3577
	643.0291

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	0
	0.3659
	628.5979

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	0
	0.3741
	614.7933

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	0
	0.3823
	601.5757


Πίνακας 3.3-23:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=0 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1
	1.0311
	223.0665

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	1
	1.0392
	221.3252

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	1
	1.0473
	219.6102

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	1
	1.0554
	217.921

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	1
	1.0635
	216.257

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	1
	1.0717
	214.6176

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	1
	1.0798
	213.0024

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	1
	1.0879
	211.4107

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	1
	1.0961
	209.8421

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	1
	1.1042
	208.2962

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	1
	1.1123
	206.7724

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	1
	1.1205
	205.2703

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	1
	1.1286
	203.7893

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	1
	1.1368
	202.3292

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	1
	1.1449
	200.8895

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	1
	1.1531
	199.4697

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	1
	1.1612
	198.0694

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	1
	1.1694
	196.6883

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	1
	1.1775
	195.326

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	1
	1.1857
	193.982

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	1
	1.1938
	192.6561

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	1
	1.202
	191.3479

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	1
	1.2102
	190.057

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	1
	1.2183
	188.7831

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	1
	1.2265
	187.5259

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	1
	1.2347
	186.285

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	1
	1.2428
	185.0602

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	1
	1.251
	183.8511

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	1
	1.2592
	182.6575

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	1
	1.2674
	181.479

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	1
	1.2755
	180.3154

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	1
	1.2837
	179.1664

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	1
	1.2919
	178.0317

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	1
	1.3001
	176.911

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	1
	1.3083
	175.8042

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	1
	1.3165
	174.711

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	1
	1.3246
	173.631

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	1
	1.3328
	172.5641

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	1
	1.341
	171.5101

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	1
	1.3492
	170.4687

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	1
	1.3574
	169.4397


Πίνακας 3.3-24:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=1 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	10
	10.0292
	22.933

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	10
	10.0372
	22.9147

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	10
	10.0452
	22.8965

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	10
	10.0532
	22.8783

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	10
	10.0612
	22.8601

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	10
	10.0692
	22.8419

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	10
	10.0772
	22.8238

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	10
	10.0852
	22.8057

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	10
	10.0932
	22.7876

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	10
	10.1012
	22.7696

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	10
	10.1092
	22.7516

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	10
	10.1172
	22.7336

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	10
	10.1252
	22.7156

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	10
	10.1332
	22.6977

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	10
	10.1412
	22.6798

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	10
	10.1492
	22.6619

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	10
	10.1572
	22.644

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	10
	10.1652
	22.6262

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	10
	10.1732
	22.6084

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	10
	10.1812
	22.5906

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	10
	10.1892
	22.5729

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	10
	10.1972
	22.5552

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	10
	10.2052
	22.5375

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	10
	10.2132
	22.5198

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	10
	10.2212
	22.5022

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	10
	10.2292
	22.4846

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	10
	10.2373
	22.467

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	10
	10.2453
	22.4494

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	10
	10.2533
	22.4319

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	10
	10.2613
	22.4144

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	10
	10.2693
	22.3969

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	10
	10.2773
	22.3794

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	10
	10.2853
	22.362

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	10
	10.2933
	22.3446

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	10
	10.3013
	22.3272

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	10
	10.3093
	22.3099

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	10
	10.3174
	22.2925

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	10
	10.3254
	22.2752

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	10
	10.3334
	22.258

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	10
	10.3414
	22.2407

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	10
	10.3494
	22.2235


Πίνακας 3.3-25:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=10 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	20
	20.0291
	11.4833

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	20
	20.0371
	11.4787

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	20
	20.0451
	11.4741

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	20
	20.0531
	11.4696

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	20
	20.0611
	11.465

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	20
	20.069
	11.4604

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	20
	20.077
	11.4559

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	20
	20.085
	11.4513

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	20
	20.093
	11.4468

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	20
	20.101
	11.4422

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	20
	20.109
	11.4377

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	20
	20.117
	11.4331

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	20
	20.125
	11.4286

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	20
	20.133
	11.424

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	20
	20.141
	11.4195

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	20
	20.1489
	11.415

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	20
	20.1569
	11.4105

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	20
	20.1649
	11.4059

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	20
	20.1729
	11.4014

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	20
	20.1809
	11.3969

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	20
	20.1889
	11.3924

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	20
	20.1969
	11.3879

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	20
	20.2049
	11.3834

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	20
	20.2129
	11.3789

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	20
	20.2209
	11.3744

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	20
	20.2289
	11.3699

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	20
	20.2369
	11.3654

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	20
	20.2449
	11.3609

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	20
	20.2529
	11.3564

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	20
	20.2609
	11.3519

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	20
	20.2688
	11.3475

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	20
	20.2768
	11.343

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	20
	20.2848
	11.3385

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	20
	20.2928
	11.334

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	20
	20.3008
	11.3296

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	20
	20.3088
	11.3251

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	20
	20.3168
	11.3207

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	20
	20.3248
	11.3162

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	20
	20.3328
	11.3118

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	20
	20.3408
	11.3073

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	20
	20.3488
	11.3029


Πίνακας 3.3-26:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=20 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	30
	30.0291
	7.6592

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	30
	30.0371
	7.6572

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	30
	30.045
	7.6552

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	30
	30.053
	7.6531

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	30
	30.061
	7.6511

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	30
	30.069
	7.6491

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	30
	30.077
	7.647

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	30
	30.085
	7.645

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	30
	30.093
	7.643

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	30
	30.1009
	7.641

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	30
	30.1089
	7.6389

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	30
	30.1169
	7.6369

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	30
	30.1249
	7.6349

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	30
	30.1329
	7.6329

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	30
	30.1409
	7.6308

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	30
	30.1489
	7.6288

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	30
	30.1569
	7.6268

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	30
	30.1648
	7.6248

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	30
	30.1728
	7.6228

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	30
	30.1808
	7.6207

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	30
	30.1888
	7.6187

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	30
	30.1968
	7.6167

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	30
	30.2048
	7.6147

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	30
	30.2128
	7.6127

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	30
	30.2208
	7.6107

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	30
	30.2288
	7.6087

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	30
	30.2367
	7.6066

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	30
	30.2447
	7.6046

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	30
	30.2527
	7.6026

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	30
	30.2607
	7.6006

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	30
	30.2687
	7.5986

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	30
	30.2767
	7.5966

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	30
	30.2847
	7.5946

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	30
	30.2927
	7.5926

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	30
	30.3007
	7.5906

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	30
	30.3087
	7.5886

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	30
	30.3166
	7.5866

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	30
	30.3246
	7.5846

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	30
	30.3326
	7.5826

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	30
	30.3406
	7.5806

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	30
	30.3486
	7.5786


Πίνακας 3.3-27:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=30 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	100
	100.029
	2.2993

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	100
	100.037
	2.2991

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	100
	100.045
	2.299

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	100
	100.053
	2.2988

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	100
	100.0609
	2.2986

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	100
	100.0689
	2.2984

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	100
	100.0769
	2.2982

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	100
	100.0849
	2.298

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	100
	100.0929
	2.2979

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	100
	100.1009
	2.2977

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	100
	100.1088
	2.2975

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	100
	100.1168
	2.2973

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	100
	100.1248
	2.2971

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	100
	100.1328
	2.2969

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	100
	100.1408
	2.2968

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	100
	100.1488
	2.2966

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	100
	100.1567
	2.2964

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	100
	100.1647
	2.2962

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	100
	100.1727
	2.296

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	100
	100.1807
	2.2959

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	100
	100.1887
	2.2957

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	100
	100.1966
	2.2955

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	100
	100.2046
	2.2953

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	100
	100.2126
	2.2951

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	100
	100.2206
	2.2949

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	100
	100.2286
	2.2948

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	100
	100.2366
	2.2946

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	100
	100.2445
	2.2944

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	100
	100.2525
	2.2942

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	100
	100.2605
	2.294

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	100
	100.2685
	2.2938

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	100
	100.2765
	2.2937

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	100
	100.2845
	2.2935

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	100
	100.2924
	2.2933

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	100
	100.3004
	2.2931

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	100
	100.3084
	2.2929

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	100
	100.3164
	2.2927

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	100
	100.3244
	2.2926

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	100
	100.3324
	2.2924

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	100
	100.3403
	2.2922

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	100
	100.3483
	2.292


Πίνακας 3.3-28:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=100 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	200
	200.029
	1.1498

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	200
	200.037
	1.1498

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	200
	200.045
	1.1497

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	200
	200.053
	1.1497

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	200
	200.0609
	1.1496

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	200
	200.0689
	1.1496

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	200
	200.0769
	1.1496

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	200
	200.0849
	1.1495

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	200
	200.0929
	1.1495

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	200
	200.1008
	1.1494

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	200
	200.1088
	1.1494

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	200
	200.1168
	1.1493

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	200
	200.1248
	1.1493

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	200
	200.1328
	1.1492

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	200
	200.1407
	1.1492

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	200
	200.1487
	1.1491

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	200
	200.1567
	1.1491

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	200
	200.1647
	1.1491

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	200
	200.1727
	1.149

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	200
	200.1806
	1.149

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	200
	200.1886
	1.1489

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	200
	200.1966
	1.1489

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	200
	200.2046
	1.1488

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	200
	200.2126
	1.1488

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	200
	200.2206
	1.1487

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	200
	200.2285
	1.1487

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	200
	200.2365
	1.1486

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	200
	200.2445
	1.1486

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	200
	200.2525
	1.1486

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	200
	200.2605
	1.1485

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	200
	200.2684
	1.1485

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	200
	200.2764
	1.1484

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	200
	200.2844
	1.1484

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	200
	200.2924
	1.1483

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	200
	200.3004
	1.1483

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	200
	200.3084
	1.1482

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	200
	200.3163
	1.1482

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	200
	200.3243
	1.1481

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	200
	200.3323
	1.1481

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	200
	200.3403
	1.148

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	200
	200.3483
	1.148


Πίνακας 3.3-29:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=200 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	500
	500.029
	0.46

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	500
	500.037
	0.46

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	500
	500.045
	0.46

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	500
	500.0529
	0.46

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	500
	500.0609
	0.4599

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	500
	500.0689
	0.4599

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	500
	500.0769
	0.4599

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	500
	500.0849
	0.4599

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	500
	500.0928
	0.4599

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	500
	500.1008
	0.4599

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	500
	500.1088
	0.4599

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	500
	500.1168
	0.4599

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	500
	500.1248
	0.4599

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	500
	500.1327
	0.4599

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	500
	500.1407
	0.4599

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	500
	500.1487
	0.4599

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	500
	500.1567
	0.4599

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	500
	500.1647
	0.4598

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	500
	500.1727
	0.4598

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	500
	500.1806
	0.4598

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	500
	500.1886
	0.4598

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	500
	500.1966
	0.4598

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	500
	500.2046
	0.4598

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	500
	500.2126
	0.4598

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	500
	500.2205
	0.4598

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	500
	500.2285
	0.4598

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	500
	500.2365
	0.4598

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	500
	500.2445
	0.4598

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	500
	500.2525
	0.4598

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	500
	500.2604
	0.4598

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	500
	500.2684
	0.4598

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	500
	500.2764
	0.4597

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	500
	500.2844
	0.4597

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	500
	500.2924
	0.4597

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	500
	500.3003
	0.4597

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	500
	500.3083
	0.4597

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	500
	500.3163
	0.4597

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	500
	500.3243
	0.4597

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	500
	500.3323
	0.4597

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	500
	500.3402
	0.4597

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	500
	500.3482
	0.4597


Πίνακας 3.3-30:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=500 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299


Πίνακας 3.3-31:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=1000 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115


Πίνακας 3.3-32:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=2000 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	7
	0.008
	0.0023
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	14
	0.016
	0.0046
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	21
	0.0239
	0.0069
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	28
	0.0319
	0.0092
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	42
	0.0479
	0.0139
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	49
	0.0559
	0.0162
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	56
	0.0638
	0.0185
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	63
	0.0718
	0.0208
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	77
	0.0878
	0.0254
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	84
	0.0958
	0.0277
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	91
	0.1037
	0.03
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	98
	0.1117
	0.0323
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	112
	0.1277
	0.037
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	119
	0.1357
	0.0393
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	126
	0.1436
	0.0416
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	133
	0.1516
	0.0439
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	147
	0.1676
	0.0485
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	154
	0.1756
	0.0508
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	161
	0.1835
	0.0531
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	168
	0.1915
	0.0554
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	182
	0.2075
	0.0601
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	189
	0.2155
	0.0624
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	196
	0.2234
	0.0647
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	203
	0.2314
	0.067
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	217
	0.2474
	0.0716
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	224
	0.2554
	0.0739
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	231
	0.2633
	0.0762
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	238
	0.2713
	0.0785
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	245
	0.2793
	0.0808
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	252
	0.2873
	0.0832
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	259
	0.2953
	0.0855
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	266
	0.3032
	0.0878
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	273
	0.3112
	0.0901
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	280
	0.3192
	0.0924
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767


Πίνακας 3.3-33:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη  μέσω της αντίστασης R=3000 Ω     

                             Ασφάλεια 100Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                             Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-23 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=0  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-24 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-25 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=10  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-26 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=20  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-27 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=30  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-28 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=100  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-29 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=200  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-30 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=500  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-31 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1000  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-32 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=2000  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
[image: image68.emf]0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300

0

0.01

0.02

0.03

0.04

0.05

0.06

0.07

0.08

0.09

0.1

μήκος L σε m

ρεύμα Ι σε Α



                 Σχήμα 3.3-33 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=3000  Ω , συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 100Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	0
	0.0716
	3210.8

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	0
	0.0756
	3042.9

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	0
	0.0798
	2882.8

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	0
	0.0842
	2731.8

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	0
	0.0888
	2590.7

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	0
	0.0935
	2459.5

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	0
	0.0984
	2337.8

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	0
	0.1034
	2225.2

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	0
	0.1084
	2121

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	0
	0.1136
	2024.7

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	0
	0.1188
	1935.6

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	0
	0.1241
	1853

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	0
	0.1295
	1776.5

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	0
	0.1349
	1705.3

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	0
	0.1458
	1577.6

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	0
	0.1513
	1520.1

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	0
	0.1569
	1466.4

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	0
	0.1624
	1416

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	0
	0.168
	1368.9

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	0
	0.1736
	1324.6

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	0
	0.1793
	1282.9

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	0
	0.1849
	1243.7

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	0
	0.1906
	1206.6

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	0
	0.202
	1138.6

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	0
	0.2077
	1107.2

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	0
	0.2135
	1077.5

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	0
	0.2192
	1049.3

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	0
	0.2249
	1022.5

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	0
	0.2307
	996.9422

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	0
	0.2365
	972.6249

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	0
	0.2422
	949.4341

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	0
	0.248
	927.2956

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	0
	0.2596
	885.9084

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	0
	0.2654
	866.5396

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	0
	0.2712
	847.9819

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	0
	0.277
	830.1864

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	0
	0.2829
	813.1082

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	0
	0.2887
	796.7055

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	0
	0.3003
	765.7755

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	0
	0.3062
	751.1792

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	0
	0.312
	737.1202


Πίνακας 3.3-34:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=0 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1
	1.0311
	223.0665


	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	1
	1.0369
	221.82

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	1
	1.0427
	220.587

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	1
	1.0485
	219.3674

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	1
	1.0543
	218.1608

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	1
	1.0601
	216.9671

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	1
	1.0659
	215.7861

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	1
	1.0717
	214.6176

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	1
	1.0775
	213.4614

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	1
	1.0833
	212.3174

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	1
	1.0891
	211.1852

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	1
	1.0949
	210.0648

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	1
	1.1007
	208.956

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	1
	1.1065
	207.8586

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	1
	1.1181
	205.6972

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	1
	1.124
	204.633

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	1
	1.1298
	203.5795

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	1
	1.1356
	202.5366

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	1
	1.1414
	201.504

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	1
	1.1472
	200.4818

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	1
	1.1531
	199.4697

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	1
	1.1589
	198.4675

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	1
	1.1647
	197.4752

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	1
	1.1764
	195.5194

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	1
	1.1822
	194.5558

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	1
	1.188
	193.6014

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	1
	1.1938
	192.6561

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	1
	1.1997
	191.7199

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	1
	1.2055
	190.7925

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	1
	1.2113
	189.874

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	1
	1.2172
	188.9641

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	1
	1.223
	188.0627

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	1
	1.2347
	186.285

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	1
	1.2405
	185.4085

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	1
	1.2463
	184.5401

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	1
	1.2522
	183.6797

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	1
	1.258
	182.8271

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	1
	1.2639
	181.9822

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	1
	1.2755
	180.3154

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	1
	1.2814
	179.4932

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	1
	1.2872
	178.6783


Πίνακας 3.3-35:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	10
	10.0292
	22.933

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	10
	10.0349
	22.92

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	10
	10.0406
	22.9069

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	10
	10.0463
	22.8939

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	10
	10.0521
	22.8809

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	10
	10.0578
	22.8679

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	10
	10.0635
	22.8549

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	10
	10.0692
	22.8419

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	10
	10.0749
	22.829

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	10
	10.0806
	22.8161

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	10
	10.0863
	22.8031

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	10
	10.092
	22.7902

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	10
	10.0978
	22.7773

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	10
	10.1035
	22.7644

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	10
	10.1149
	22.7387

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	10
	10.1206
	22.7259

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	10
	10.1263
	22.7131

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	10
	10.132
	22.7002

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	10
	10.1378
	22.6875

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	10
	10.1435
	22.6747

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	10
	10.1492
	22.6619

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	10
	10.1549
	22.6491

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	10
	10.1606
	22.6364

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	10
	10.1721
	22.611

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	10
	10.1778
	22.5983

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	10
	10.1835
	22.5856

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	10
	10.1892
	22.5729

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	10
	10.1949
	22.5602

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	10
	10.2006
	22.5476

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	10
	10.2064
	22.535

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	10
	10.2121
	22.5223

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	10
	10.2178
	22.5097

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	10
	10.2292
	22.4846

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	10
	10.235
	22.472

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	10
	10.2407
	22.4594

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	10
	10.2464
	22.4469

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	10
	10.2521
	22.4344

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	10
	10.2578
	22.4219

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	10
	10.2693
	22.3969

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	10
	10.275
	22.3844

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	10
	10.2807
	22.372


Πίνακας 3.3-36:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=10 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	20
	20.0291
	11.4833

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	20
	20.0348
	11.48

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	20
	20.0405
	11.4767

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	20
	20.0462
	11.4735

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	20
	20.0519
	11.4702

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	20
	20.0576
	11.467

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	20
	20.0633
	11.4637

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	20
	20.069
	11.4604

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	20
	20.0748
	11.4572

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	20
	20.0805
	11.4539

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	20
	20.0862
	11.4507

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	20
	20.0919
	11.4474

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	20
	20.0976
	11.4442

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	20
	20.1033
	11.4409

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	20
	20.1147
	11.4344

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	20
	20.1204
	11.4312

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	20
	20.1261
	11.4279

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	20
	20.1318
	11.4247

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	20
	20.1375
	11.4215

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	20
	20.1432
	11.4182

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	20
	20.1489
	11.415

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	20
	20.1604
	11.4085

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	20
	20.1661
	11.4053

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	20
	20.1718
	11.4021

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	20
	20.1775
	11.3988

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	20
	20.1832
	11.3956

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	20
	20.1889
	11.3924

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	20
	20.1946
	11.3892

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	20
	20.206
	11.3827

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	20
	20.2117
	11.3795

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	20
	20.2175
	11.3763

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	20
	20.2232
	11.3731

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	20
	20.2289
	11.3699

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	20
	20.2346
	11.3667

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	20
	20.2403
	11.3635

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	20
	20.246
	11.3603

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	20
	20.2517
	11.3571

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	20
	20.2574
	11.3539

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	20
	20.2688
	11.3475

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	20
	20.2746
	11.3443

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	20
	20.2803
	11.3411


Πίνακας 3.3-37:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=20 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	30
	30.0291
	7.6592

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	30
	30.0348
	7.6578

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	30
	30.0405
	7.6563

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	30
	30.0462
	7.6549

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	30
	30.0519
	7.6534

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	30
	30.0576
	7.652

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	30
	30.0633
	7.6505

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	30
	30.069
	7.6491

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	30
	30.0747
	7.6476

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	30
	30.0804
	7.6462

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	30
	30.0861
	7.6447

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	30
	30.0918
	7.6433

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	30
	30.0975
	7.6418

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	30
	30.1032
	7.6404

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	30
	30.1146
	7.6375

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	30
	30.1203
	7.636

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	30
	30.126
	7.6346

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	30
	30.1318
	7.6331

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	30
	30.1375
	7.6317

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	30
	30.1432
	7.6303

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	30
	30.1489
	7.6288

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	30
	30.1603
	7.6259

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	30
	30.166
	7.6245

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	30
	30.1717
	7.623

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	30
	30.1774
	7.6216

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	30
	30.1831
	7.6202

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	30
	30.1888
	7.6187

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	30
	30.1945
	7.6173

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	30
	30.2059
	7.6144

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	30
	30.2116
	7.613

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	30
	30.2173
	7.6115

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	30
	30.223
	7.6101

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	30
	30.2288
	7.6087

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	30
	30.2345
	7.6072

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	30
	30.2402
	7.6058

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	30
	30.2459
	7.6043

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	30
	30.2516
	7.6029

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	30
	30.2573
	7.6015

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	30
	30.2687
	7.5986

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	30
	30.2744
	7.5972

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	30
	30.2801
	7.5957


Πίνακας 3.3-38:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=30 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	100
	100.029
	2.2993

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	100
	100.0347
	2.2992

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	100
	100.0404
	2.2991

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	100
	100.0461
	2.2989

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	100
	100.0518
	2.2988

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	100
	100.0575
	2.2987

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	100
	100.0632
	2.2985

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	100
	100.0689
	2.2984

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	100
	100.0746
	2.2983

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	100
	100.0803
	2.2982

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	100
	100.086
	2.298

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	100
	100.0917
	2.2979

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	100
	100.0974
	2.2978

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	100
	100.1031
	2.2976

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	100
	100.1145
	2.2974

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	100
	100.1202
	2.2972

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	100
	100.1259
	2.2971

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	100
	100.1316
	2.297

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	100
	100.1373
	2.2968

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	100
	100.143
	2.2967

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	100
	100.1488
	2.2966

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	100
	100.1602
	2.2963

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	100
	100.1659
	2.2962

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	100
	100.1716
	2.2961

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	100
	100.1773
	2.2959

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	100
	100.183
	2.2958

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	100
	100.1887
	2.2957

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	100
	100.1944
	2.2955

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	100
	100.2058
	2.2953

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	100
	100.2115
	2.2951

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	100
	100.2172
	2.295

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	100
	100.2229
	2.2949

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	100
	100.2286
	2.2948

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	100
	100.2343
	2.2946

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	100
	100.24
	2.2945

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	100
	100.2457
	2.2944

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	100
	100.2514
	2.2942

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	100
	100.2571
	2.2941

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	100
	100.2685
	2.2938

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	100
	100.2742
	2.2937

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	100
	100.2799
	2.2936


Πίνακας 3.3-39:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=100 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	200
	200.029
	1.1498

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	200
	200.0347
	1.1498

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	200
	200.0404
	1.1498

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	200
	200.0461
	1.1497

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	200
	200.0518
	1.1497

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	200
	200.0575
	1.1497

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	200
	200.0632
	1.1496

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	200
	200.0689
	1.1496

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	200
	200.0746
	1.1496

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	200
	200.0803
	1.1495

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	200
	200.086
	1.1495

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	200
	200.0917
	1.1495

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	200
	200.0974
	1.1494

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	200
	200.1031
	1.1494

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	200
	200.1145
	1.1493

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	200
	200.1202
	1.1493

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	200
	200.1259
	1.1493

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	200
	200.1316
	1.1492

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	200
	200.1373
	1.1492

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	200
	200.143
	1.1492

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	200
	200.1487
	1.1491

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	200
	200.1601
	1.1491

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	200
	200.1658
	1.149

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	200
	200.1715
	1.149

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	200
	200.1772
	1.149

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	200
	200.1829
	1.1489

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	200
	200.1886
	1.1489

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	200
	200.1943
	1.1489

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	200
	200.2057
	1.1488

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	200
	200.2114
	1.1488

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	200
	200.2171
	1.1488

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	200
	200.2228
	1.1487

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	200
	200.2285
	1.1487

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	200
	200.2342
	1.1487

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	200
	200.2399
	1.1486

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	200
	200.2456
	1.1486

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	200
	200.2513
	1.1486

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	200
	200.257
	1.1485

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	200
	200.2684
	1.1485

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	200
	200.2741
	1.1484

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	200
	200.2798
	1.1484


Πίνακας 3.3-40:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=200 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	500
	500.029
	0.46

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	500
	500.0347
	0.46

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	500
	500.0404
	0.46

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	500
	500.0461
	0.46

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	500
	500.0518
	0.46

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	500
	500.0575
	0.4599

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	500
	500.0632
	0.4599

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	500
	500.0689
	0.4599

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	500
	500.0746
	0.4599

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	500
	500.0803
	0.4599

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	500
	500.086
	0.4599

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	500
	500.0917
	0.4599

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	500
	500.0974
	0.4599

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	500
	500.1031
	0.4599

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	500
	500.1145
	0.4599

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	500
	500.1202
	0.4599

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	500
	500.1259
	0.4599

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	500
	500.1316
	0.4599

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	500
	500.1373
	0.4599

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	500
	500.143
	0.4599

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	500
	500.1487
	0.4599

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	500
	500.1601
	0.4599

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	500
	500.1658
	0.4598

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	500
	500.1715
	0.4598

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	500
	500.1772
	0.4598

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	500
	500.1829
	0.4598

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	500
	500.1886
	0.4598

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	500
	500.1943
	0.4598

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	500
	500.2057
	0.4598

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	500
	500.2114
	0.4598

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	500
	500.2171
	0.4598

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	500
	500.2228
	0.4598

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	500
	500.2285
	0.4598

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	500
	500.2342
	0.4598

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	500
	500.2399
	0.4598

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	500
	500.2456
	0.4598

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	500
	500.2513
	0.4598

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	500
	500.257
	0.4598

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	500
	500.2684
	0.4598

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	500
	500.2741
	0.4597

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	500
	500.2798
	0.4597


Πίνακας 3.3-41:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=500 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.2299

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.3
	0.2299


Πίνακας 3.3-42:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1000 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.3
	0.115


Πίνακας 3.3-43:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=2000 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	175
	0.1995
	0.0578
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	180
	0.2052
	0.0594
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	185
	0.2109
	0.061
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	190
	0.2166
	0.0627
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	195
	0.2223
	0.0644
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	200
	0.228
	0.066
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	210
	0.2394
	0.0693
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	215
	0.2451
	0.071
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767

	220
	0.2508
	0.0726
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.3
	0.0767


Πίνακας 3.3-44:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=3000 Ω                   
                          Ασφάλεια 125Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
.
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                  Σχήμα 3.3-34 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=0  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-35 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-36 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=10  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-37 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=20  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-38 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=30  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                 Σχήμα 3.3-39 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=100  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-40 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=200  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-41 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=500  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-42 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1000  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-43 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=2000  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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                  Σχήμα 3.3-44 :  Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=3000  Ω, συναρτήσει του

                                                         μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 125Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                         ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	0
	0.0716
	3210.8

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	0
	0.0756
	3042.9

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	0
	0.0798
	2882.8

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	0
	0.0842
	2731.8

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	0
	0.0888
	2590.7

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	0
	0.0935
	2459.5

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	0
	0.0984
	2337.8

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	0
	0.1034
	2225.2

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	0
	0.1084
	2121

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	0
	0.1136
	2024.7

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	0
	0.1188
	1935.6

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	0
	0.1241
	1853

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	0
	0.1295
	1776.5

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	0
	0.1349
	1705.3

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	0
	0.1403
	1639.2

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	0
	0.1458
	1577.6

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	0
	0.1513
	1520.1

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	0
	0.1569
	1466.4

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	0
	0.1624
	1416

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	0
	0.168
	1368.9

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	0
	0.1736
	1324.6

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	0
	0.1793
	1282.9

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	0
	0.1849
	1243.7

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	0
	0.1906
	1206.6

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	0
	0.1963
	1171.6

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	0
	0.202
	1138.6

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	0
	0.2077
	1107.2

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	0
	0.2135
	1077.5

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	0
	0.2192
	1049.3

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	0
	0.2249
	1022.5

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	0
	0.2307
	996.9422

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	0
	0.2365
	972.6249

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	0
	0.2422
	949.4341

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	0
	0.248
	927.2956

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	0
	0.2538
	906.1413


Πίνακας 3.3-45:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=0 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1
	1.0311
	223.0665

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	1
	1.0369
	221.82

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	1
	1.0427
	220.587

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	1
	1.0485
	219.3674

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	1
	1.0543
	218.1608

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	1
	1.0601
	216.9671

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	1
	1.0659
	215.7861

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	1
	1.0717
	214.6176

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	1
	1.0775
	213.4614

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	1
	1.0833
	212.3174

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	1
	1.0891
	211.1852

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	1
	1.0949
	210.0648

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	1
	1.1007
	208.956

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	1
	1.1065
	207.8586

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	1
	1.1123
	206.7724

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	1
	1.1181
	205.6972

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	1
	1.124
	204.633

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	1
	1.1298
	203.5795

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	1
	1.1356
	202.5366

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	1
	1.1414
	201.504

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	1
	1.1472
	200.4818

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	1
	1.1531
	199.4697

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	1
	1.1589
	198.4675

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	1
	1.1647
	197.4752

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	1
	1.1705
	196.4925

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	1
	1.1764
	195.5194

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	1
	1.1822
	194.5558

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	1
	1.188
	193.6014

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	1
	1.1938
	192.6561

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	1
	1.1997
	191.7199

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	1
	1.2055
	190.7925

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	1
	1.2113
	189.874

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	1
	1.2172
	188.9641

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	1
	1.223
	188.0627

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	1
	1.2288
	187.1697


Πίνακας 3.3-46:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	10
	10.0292
	22.933

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	10
	10.0349
	22.92

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	10
	10.0406
	22.9069

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	10
	10.0463
	22.8939

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	10
	10.0521
	22.8809

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	10
	10.0578
	22.8679

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	10
	10.0635
	22.8549

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	10
	10.0692
	22.8419

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	10
	10.0749
	22.829

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	10
	10.0806
	22.8161

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	10
	10.0863
	22.8031

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	10
	10.092
	22.7902

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	10
	10.0978
	22.7773

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	10
	10.1035
	22.7644

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	10
	10.1092
	22.7516

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	10
	10.1149
	22.7387

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	10
	10.1206
	22.7259

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	10
	10.1263
	22.7131

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	10
	10.132
	22.7002

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	10
	10.1378
	22.6875

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	10
	10.1435
	22.6747

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	10
	10.1492
	22.6619

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	10
	10.1549
	22.6491

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	10
	10.1606
	22.6364

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	10
	10.1663
	22.6237

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	10
	10.1721
	22.611

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	10
	10.1778
	22.5983

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	10
	10.1835
	22.5856

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	10
	10.1892
	22.5729

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	10
	10.1949
	22.5602

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	10
	10.2006
	22.5476

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	10
	10.2064
	22.535

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	10
	10.2121
	22.5223

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	10
	10.2178
	22.5097

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	10
	10.2235
	22.4971


Πίνακας 3.3-47:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=10 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	20
	20.0291
	11.4833

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	20
	20.0348
	11.48

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	20
	20.0405
	11.4767

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	20
	20.0462
	11.4735

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	20
	20.0519
	11.4702

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	20
	20.0576
	11.467

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	20
	20.0633
	11.4637

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	20
	20.069
	11.4604

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	20
	20.0748
	11.4572

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	20
	20.0805
	11.4539

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	20
	20.0862
	11.4507

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	20
	20.0919
	11.4474

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	20
	20.0976
	11.4442

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	20
	20.1033
	11.4409

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	20
	20.109
	11.4377

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	20
	20.1147
	11.4344

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	20
	20.1204
	11.4312

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	20
	20.1261
	11.4279

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	20
	20.1318
	11.4247

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	20
	20.1375
	11.4215

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	20
	20.1432
	11.4182

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	20
	20.1489
	11.415

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	20
	20.1547
	11.4118

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	20
	20.1604
	11.4085

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	20
	20.1661
	11.4053

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	20
	20.1718
	11.4021

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	20
	20.1775
	11.3988

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	20
	20.1832
	11.3956

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	20
	20.1889
	11.3924

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	20
	20.1946
	11.3892

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	20
	20.2003
	11.386

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	20
	20.206
	11.3827

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	20
	20.2117
	11.3795

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	20
	20.2175
	11.3763

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	20
	20.2232
	11.3731


Πίνακας 3.3-48:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=20 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	30
	30.0291
	7.6592

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	30
	30.0348
	7.6578

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	30
	30.0405
	7.6563

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	30
	30.0462
	7.6549

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	30
	30.0519
	7.6534

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	30
	30.0576
	7.652

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	30
	30.0633
	7.6505

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	30
	30.069
	7.6491

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	30
	30.0747
	7.6476

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	30
	30.0804
	7.6462

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	30
	30.0861
	7.6447

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	30
	30.0918
	7.6433

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	30
	30.0975
	7.6418

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	30
	30.1032
	7.6404

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	30
	30.1089
	7.6389

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	30
	30.1146
	7.6375

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	30
	30.1203
	7.636

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	30
	30.126
	7.6346

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	30
	30.1318
	7.6331

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	30
	30.1375
	7.6317

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	30
	30.1432
	7.6303

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	30
	30.1489
	7.6288

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	30
	30.1546
	7.6274

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	30
	30.1603
	7.6259

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	30
	30.166
	7.6245

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	30
	30.1717
	7.623

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	30
	30.1774
	7.6216

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	30
	30.1831
	7.6202

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	30
	30.1888
	7.6187

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	30
	30.1945
	7.6173

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	30
	30.2002
	7.6158

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	30
	30.2059
	7.6144

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	30
	30.2116
	7.613

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	30
	30.2173
	7.6115

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	30
	30.223
	7.6101


Πίνακας 3.3-49:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=30 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	100
	100.029
	2.2993

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	100
	100.0347
	2.2992

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	100
	100.0404
	2.2991

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	100
	100.0461
	2.2989

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	100
	100.0518
	2.2988

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	100
	100.0575
	2.2987

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	100
	100.0632
	2.2985

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	100
	100.0689
	2.2984

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	100
	100.0746
	2.2983

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	100
	100.0803
	2.2982

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	100
	100.086
	2.298

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	100
	100.0917
	2.2979

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	100
	100.0974
	2.2978

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	100
	100.1031
	2.2976

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	100
	100.1088
	2.2975

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	100
	100.1145
	2.2974

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	100
	100.1202
	2.2972

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	100
	100.1259
	2.2971

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	100
	100.1316
	2.297

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	100
	100.1373
	2.2968

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	100
	100.143
	2.2967

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	100
	100.1488
	2.2966

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	100
	100.1545
	2.2965

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	100
	100.1602
	2.2963

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	100
	100.1659
	2.2962

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	100
	100.1716
	2.2961

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	100
	100.1773
	2.2959

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	100
	100.183
	2.2958

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	100
	100.1887
	2.2957

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	100
	100.1944
	2.2955

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	100
	100.2001
	2.2954

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	100
	100.2058
	2.2953

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	100
	100.2115
	2.2951

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	100
	100.2172
	2.295

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	100
	100.2229
	2.2949


Πίνακας 3.3-50:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=100 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	200
	200.029
	1.1498

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	200
	200.0347
	1.1498

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	200
	200.0404
	1.1498

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	200
	200.0461
	1.1497

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	200
	200.0518
	1.1497

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	200
	200.0575
	1.1497

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	200
	200.0632
	1.1496

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	200
	200.0689
	1.1496

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	200
	200.0746
	1.1496

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	200
	200.0803
	1.1495

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	200
	200.086
	1.1495

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	200
	200.0917
	1.1495

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	200
	200.0974
	1.1494

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	200
	200.1031
	1.1494

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	200
	200.1088
	1.1494

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	200
	200.1145
	1.1493

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	200
	200.1202
	1.1493

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	200
	200.1259
	1.1493

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	200
	200.1316
	1.1492

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	200
	200.1373
	1.1492

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	200
	200.143
	1.1492

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	200
	200.1487
	1.1491

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	200
	200.1544
	1.1491

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	200
	200.1601
	1.1491

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	200
	200.1658
	1.149

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	200
	200.1715
	1.149

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	200
	200.1772
	1.149

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	200
	200.1829
	1.1489

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	200
	200.1886
	1.1489

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	200
	200.1943
	1.1489

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	200
	200.2
	1.1489

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	200
	200.2057
	1.1488

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	200
	200.2114
	1.1488

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	200
	200.2171
	1.1488

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	200
	200.2228
	1.1487


Πίνακας 3.3-51:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=200 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	500
	500.029
	0.46

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	500
	500.0347
	0.46

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	500
	500.0404
	0.46

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	500
	500.0461
	0.46

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	500
	500.0518
	0.46

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	500
	500.0575
	0.4599

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	500
	500.0632
	0.4599

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	500
	500.0689
	0.4599

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	500
	500.0746
	0.4599

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	500
	500.0803
	0.4599

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	500
	500.086
	0.4599

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	500
	500.0917
	0.4599

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	500
	500.0974
	0.4599

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	500
	500.1031
	0.4599

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	500
	500.1088
	0.4599

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	500
	500.1145
	0.4599

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	500
	500.1202
	0.4599

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	500
	500.1259
	0.4599

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	500
	500.1316
	0.4599

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	500
	500.1373
	0.4599

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	500
	500.143
	0.4599

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	500
	500.1487
	0.4599

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	500
	500.1544
	0.4599

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	500
	500.1601
	0.4599

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	500
	500.1658
	0.4598

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	500
	500.1715
	0.4598

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	500
	500.1772
	0.4598

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	500
	500.1829
	0.4598

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	500
	500.1886
	0.4598

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	500
	500.1943
	0.4598

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	500
	500.2
	0.4598

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	500
	500.2057
	0.4598

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	500
	500.2114
	0.4598

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	500
	500.2171
	0.4598

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	500
	500.2228
	0.4598


Πίνακας 3.3-52:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=500 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	1000
	1000
	0.23

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.1
	0.23

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	1000
	1000.2
	0.23


Πίνακας 3.3-53:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1000 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	2000
	2000
	0.115

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.1
	0.115

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	2000
	2000.2
	0.115


Πίνακας 3.3-54:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=2000 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
	L(m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	RMΣ (Ω)
	ΧΜΣ(Ω)
	R(Ω)
	Ζ (Ω)
	Ι(Α)

	0
	0
	0
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	5
	0.0057
	0.0016
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	10
	0.0114
	0.0033
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	15
	0.0171
	0.005
	0.029
	0.0655
	3000
	3000
	0.0767

	20
	0.0228
	0.0066
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	25
	0.0285
	0.0082
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	30
	0.0342
	0.0099
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	35
	0.0399
	0.0116
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	40
	0.0456
	0.0132
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	45
	0.0513
	0.0148
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	50
	0.057
	0.0165
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	55
	0.0627
	0.0182
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	60
	0.0684
	0.0198
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	65
	0.0741
	0.0214
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	70
	0.0798
	0.0231
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	75
	0.0855
	0.0248
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	80
	0.0912
	0.0264
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	85
	0.0969
	0.028
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	90
	0.1026
	0.0297
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	95
	0.1083
	0.0314
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	100
	0.114
	0.033
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	105
	0.1197
	0.0346
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.1
	0.0767

	110
	0.1254
	0.0363
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	115
	0.1311
	0.038
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	120
	0.1368
	0.0396
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	125
	0.1425
	0.0412
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	130
	0.1482
	0.0429
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	135
	0.1539
	0.0446
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	140
	0.1596
	0.0462
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	145
	0.1653
	0.0478
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	150
	0.171
	0.0495
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	155
	0.1767
	0.0512
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	160
	0.1824
	0.0528
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	165
	0.1881
	0.0544
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767

	170
	0.1938
	0.0561
	0.029
	0.0655
	3000
	3000.2
	0.0767


Πίνακας 3.3-55:  Σφάλμα λόγω ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=3000 Ω                   
                          Ασφάλεια 160Α, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω, ΧΜΣ=0.0655 Ω,

                          Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
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             Σχήμα 3.3-45 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=0  Ω, συναρτήσει του

                                                     μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                     ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.

[image: image81.emf]0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

185

190

195

200

205

210

215

220

225

μήκος L σε m

ρεύμα Ι σε Α



             Σχήμα 3.3-46 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1  Ω, συναρτήσει του

                                                     μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                     ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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              Σχήμα 3.3-47 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=10  Ω, συναρτήσει του

                                                      μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                      ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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           Σχήμα 3.3-48 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=20  Ω, συναρτήσει του

                                                   μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                   ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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             Σχήμα 3.3-49 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=30  Ω, συναρτήσει του

                                                     μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                     ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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              Σχήμα 3.3-50 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=100  Ω, συναρτήσει του

                                                      μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                      ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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          Σχήμα 3.3-51 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=200  Ω, συναρτήσει του

                                                  μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                  ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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            Σχήμα 3.3-52 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=500  Ω, συναρτήσει του

                                                    μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                    ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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            Σχήμα 3.3-53 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=1000  Ω, συναρτήσει του

                                                    μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                    ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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              Σχήμα 3.3-54 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=2000  Ω, συναρτήσει του

                                                      μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                      ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
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              Σχήμα 3.3-55 :   Διάγραμμα ροής ρεύματος προς γη μέσω της αντίστασης R=3000  Ω, συναρτήσει του

                                                      μήκους του αγωγού μέχρι το σημείο βραχυκύκλωσης: Ασφάλεια 160Α, PN=100 kVA, RMΣ=0.029 Ω,

                                                      ΧΜΣ=0.655 Ω.  Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330 Ω/km.
3.4 Αποκοπη ουδετέρου με γείωση του στους καταναλωτές (προ του μετρητή)
                Σε αυτή την περίπτωση η αποκοπή του ουδετέρου έχει συμβεί  προ του σημείου γείωσής του στο μετρητή του καταναλωτή, όπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα. 
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Σχήμα 3.4-1: Αποκοπή ουδετέρου προ της γείωσής του στον καταναλωτή.
                       R: ηλεκτρικό φορτίο του καταναλωτή.

                       Rγ: αντίσταση γείωσης του ουδετέρου προ της παροχής του καταναλωτή 
· Παρατηρεί κανείς, ότι σε αυτή την περίπτωση συμβαίνει καταμερισμός τάσης, δηλαδή
       I = 230 / (R + Rγ) έτσι έχουμε για τις τάσεις Ur = I R και Uγ = I Rγ.

· Σε αυτή την περίπτωση αν υπήρχε ρελαί στην εγκατάσταση του καταναλωτή θα 

       γινόταν διακοπή ρεύματος.
Παράδειγμα: Πιθανότητα εκδήλωσης επικύνδυνων τάσεων λόγω διακοπής της συνέχειας του ουδετέρου του δικτύου της ΔΕΗ πρό της παροχής και η προστασία έναντι αυτών. 
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Σχήμα 3.4-2: Ηλεκτρικό κύκλωμα λόγω διακοπής της συνέχειας του ουδετέρου του δικτύου 

                       πρό   της παροχής του καταναλωτή.

                       R:      φορτίο του καταναλωτή σε μια φάση

                       Rγ1:  αντίσταση γείωσης του ουδετέρου προ της παροχής του καταναλωτή

                       Rγ2:  αντίσταση γείωσης των ουδετέρων των άλλων καταναλωτών

                       Rγ:    αντίσταση μεταξύ των Rγ1 και Rγ2.

Παραδοχή: 
1) ρεύμα = 65% Ι =23Α άρα έχουμε R= 230/23 = 10Ω

2) (Rγ1 + Rγ2 + Rγ) = 50Ω  άρα έχουμε Ι = 230 / (50+10) = 3,83Α

Οπότε, Uγ = Ι (Rγ1 + Rγ2 + Rγ) = 3,83*50 = 191,6 V επικίνδυνη τάση 
Παραδοχή: 

1) ρεύμα = 65% Ι =23Α άρα έχουμε R= 230/23 = 10Ω

2) (Rγ1 + Rγ2 + Rγ) = 2,5Ω  άρα έχουμε Ι = 230 / (2,5+10) = 18,4Α

Οπότε, Uγ = Ι (Rγ1 + Rγ2 + Rγ) = 18,4*2,5 = 46 V ακίνδυνη τάση 
Λύση στο πρόβλημα:
· Διακόπτης διαφυγής έντασης (ΔΔΕ)

· Ισοδυναμικές συνδέσεις.

3.5 Αποκοπή του ουδετέρου χωρίς γειωσή του στους καταναλωτές 
       Όπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα ο ουδέτερος δεν γειώνεται προ του μετρητή των καταναλωτών.
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Σχήμα 3.5-1: Αποκοπή πυδετέρου στην περίπτωση που δεν είναι γειωμένος προ του  

                       καταναλωτή
                       R1,R2 και R3: φορτία της εγκατάστασης του καταναλωτή
            Σε αυτή την περίπτωση λόγω της διάταξης του δικτύου δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί διακόπτης διαφυγής έντασης (ΔΔΕ), επομένως σε αυτή την περίπτωση έχουμε πρόβλημα, επειδή μπορεί να παρουσιαστή ξαφνικά λόγω διαρροής επικίνδυνη τάση μεγαλύτερη από 50V. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4Ο 

4.1  Θερμαντική ικανότητα ενός υλικού.

         Ως θερμαντική ικανότητα ενός υλικού έχει ορισθεί η ενέργεια που απαιτείται σε kcal για την πλήρη καύση 1kg. Η θερμαντική ικανότητα για παράδειγμα για το χαρτί είναι περίπου 3890 kcal/kg, για τα υφάσματα 4000 με 5000 kcal/kg, για το ξύλο της τάξεως των 4444 kcal/kg κ.λ.π. Επειδή 1kW=860 kcal/h ή 1kWh=860 kcal, η θερμαντική ικανότητα Υ kcal/kg ισοδυναμεί με Υ/860 kWh/kg. Έτσι η θερμαντική ικανότητα των προαναφερθέντων υλικών είναι περίπου: για το χαρτί 4,53 kWh/kg για το ύφασμα 4,56 με 5,81 kWh/kg και για το ξύλο 5,17 kWh/kg. Συνεπώς για να καεί σε μια ώρα 1kg από κάθε ένα εκ των ανωτέρω υλικών απαιτείται η ισχύς 

Για το χαρτί :                  4,53 kW
Για το ύφασμα : 4,65 με 5,81 kW
Για το ξύλο :                   5,17 kW
Στον παρακάτω πίνακα 4.1  δίνονται συγκεντρωτικά η θερμαντική ικανότητα και η ισχύς που απαιτείται για να καεί σε μια ώρα 1kg από διάφορα υλικά που συνήθως βρίσκονται στην ύπαιθρο.

	Υλικά
	Θερμαντική ικανότητα

Kcal/kg
	Ισχύς

kW

	Βαμβάκι
	4000-4200
	4,65-4,88

	Δέρμα
	4440
	5,16

	Ελαστικά
	9440
	10,98

	Μαλλί
	5280
	6,14

	Λίπος
	9500
	11,05

	Οικιακά απορρίμματα
	2000-5000
	2,33-5,81

	Στάρι
	4000
	4,65

	Φελλός
	8300
	9,65

	Χαρτί
	3890
	4,53

	Ύφασμα
	4000-5000
	4,65-5,81

	Ξύλο
	4444
	5,17


Πίνακας 4.1  θερμαντική ικανότητα και η ισχύς που απαιτείται για να καεί σε μια ώρα 1kg από διάφορα υλικά. 
4.2 Υπολογισμός της μεταβολής της θερμοκρασίας του αγωγού λόγω της πτώσης                                  του στο έδαφος.    

         Είναι φανερό ότι από την συνολική αντίσταση Rδ+RT+Rγης μόνο οι αντιστάσεις Rδ+RT θα προκαλέσουν θερμικό φαινόμενο στην επιφάνεια του εδάφους. Στη χαμηλή τάση δε συμβαίνει κατά το νόμο του Paschen διάσπαση του αέρα και επομένως δεν εκδηλώνεται τόξο, οπότε RT=0 και η παραγόμενη θερμότητα προέρχεται μόνο από την αντίσταση Rδ ,η τιμή της οποίας σε περιπτώσεις αποκοπής ή πτώσης αγωγού είναι της τάξεως Rδ= 20Ω έως 400Ω [5].

         Αν θεωρηθεί ότι είναι R=Rδ τότε συμπεραίνεται εκ πρώτης όψεως, ότι για κάθε Ρ>4530W θα μπορούσε να προκληθεί σε μια ώρα ανάφλεξη σε 1kg χαρτί. Αντίστοιχα, για κάθε τιμή Ρ>4650W θα μπορούσε να προκληθεί σε μια ώρα ανάφλεξη σε 1kg  ύφασμα και για κάθε τιμή P>5120W θα μπορούσε να προκληθεί σε μια ώρα ανάφλεξη σε 1kg ξύλο. Η παραπάνω σκέψη δεν είναι σωστή γιατί σύμφωνα με τους κανόνες μετάδοσης της θερμότητας, σημαντικό μέρος της θερμότητας απάγεται από το θερμό τμήμα του αγωγού επί του εδάφους:

· με αγωγή (δηλαδή μέσω της μάζας του αγωγού που επενεργεί ως ψύκτης),

· με ακτινοβολία (ο αγωγός ακτινοβολεί θερμότητα προς το περιβάλλον) και

· με μεταφορά ( μεταφορά θερμότητας μέσω του περιβάλλοντος μέσου που είναι ο αέρα).

1η περίπτωση: πτώση του τμήματος του αγωγού προς τον καταναλωτή

           Στο θερμό δηλαδή τμήμα του αγωγού (μάζας m) στην θέση πτώσης επί της επιφάνειας της γης (όπου υποτίθεται ότι υπάρχει καύσιμη ύλη) ισχύει για το αποκομμένο τμήμα του αγωγού προς τον καταναλωτή η θερμοδυναμική σχέση:
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Όπου :   
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  η ροή θερμότητας στον αγωγό (c είναι η θερμοχωρητικότητα του υλικού του αγωγού) και Pα η απαγόμενη θερμική ισχύς κατά τους κανόνες της φυσικής (δηλαδή η απαγόμενη θερμική ισχύς με αγωγή, ακτινοβολία και μεταφορά). Είναι φανερό ότι, για να καταλήξει κανείς σε χρήσιμα συμπεράσματα, θα πρέπει να μελετηθεί περεταίρω το θέμα με βάση την παραπάνω σχέση. Για το θερμό τμήμα της μάζας του αγωγού μήκους dx ισχύει: 

m = γ Α dx                                                                                    (4.2)

όπου γ η πυκνότητα και Α η διατομή του αγωγού.

Αν θεωρηθεί ότι η θερμότητα που απάγεται στο περιβάλλον μέσω μιας επιφάνειας Β τότε είναι:

Ρα = Κ Β ΔΘ                                                                                 (4.3)

Όπου Κ = 7 W/ m2 oC [6], τότε από τις σχέσεις 4.1 και 4.2 έπεται ότι:
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Με αρχική θερμοκρασία ΔΘ1 (θερμοκρασία αφαιρούμενης της θερμοκρασίας του περιβάλλοντος) η τιμή ΔΘ2 για το μήκος L του αγωγού και χρόνο t θα είναι :
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και αν θεωρηθεί Β=vA (όπου ν>>1):
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                                                     (4.6)

      Σύμφωνα με τα παραπάνω οι υπολογισμοί των ρευμάτων στη θέση πτώσης του αγωγού πρέπει να γίνονται με τη σχέση:

                    (4.7)

Ο υπολογισμός όμως της ισχύος στην επιφάνεια του εδάφους πρέπει να γίνει από τη σχέση:

P=I2 Rδ                                                                                        (4.8)

Έτσι με βάση την τιμή Ρ υπολογίζεται η τιμή ΔΘ1 (αναλόγως του χρόνου t του μέσου προστασίας του αγωγού) και ακολούθως η ΔΘ2 για θερμοκρασία από τη σχέση 4.6.

Η συνολική θερμοκρασία υπολογίζεται αναλόγως της θερμοκρασίας περιβάλλοντος Θο από τη σχέση:

Θ = Θο + ΔΘ2                                                                             (4.9)

        Για παράδειγμα στους αγωγούς Al ισχύει:

· Κ=7 W/m2 oC (η Κ= 1,673 10-4 kcal/m2 oC s)
· γ = 2700 kg/m2 και 
· c = 0,22 kcal/kg oC.
επομένως: Κ/γc = 0,001673/(2700 0,22)=0,000002813   1/s   και για ν=100 έχουμε:

νΚ/γc = 0,0002813    1/s   

οπότε, για   t = 1s έχουμε τελικά ότι:
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όπου ΔΘ1= 0,0058 Ι2 t / A2  (όπου   Ι σε Α     t σε  sec  και   A σε mm2)

σημείωση: η ΔΘ2 είναι πάντοτε μικρότερη της  ΔΘ1 και η ΔΘ1 δεν μπορεί (λόγω της δοκιμής υπερθέρμανσης) να είναι μόλις πριν την αποκοπή του αγωγού μεγαλύτερη από περίπου 55οC. Επομένως, η ΔΘ2 είναι μικρότερη από55οC και συνεπώς δεν υπάρχει κανένας κίνδυνος πυρκαγιάς (βλέπετε πίνακα 1.8).      
2η περίπτωση: πτώση του τμήματος του αγωγού προς τον υποσταθμό

       Σε αυτή την περίπτωση ισχύει : 
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                    (4.11)

Συνεπώς, για αγωγούς από Αl έχουμε: 

· Κ=7 W/m2 oC,
· 
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                                                      (4.12)
 

Τελικά η συνολική θερμοκρασία σε αυτή την περίπτωση θα ισούται με:

Θ = Θο + ΔΘ                                                                              (4.13)

όπου Θο η θερμοκρασία περιβάλλοντος 40οC.                                  
4.3 Πίνακες και διαγράμματα αποτελεσμάτων της μεταβολής της θερμοκρασίας κοντά στο  σημείο πτώσης του αγωγού, στην περίπτωση πτώσης προς την πλευρά του υποσταθμού.
              Στους παρακάτω πίνακες δίνονται τα αποτελέσματα των υπολογισμών της μεταβολής της θερμοκρασίας κοντά στο σημείο πτώσης του αγωγού για της συνήθης τιμές της αντίστασης  Rδ= 20Ω έως 400Ω.

              Σημειώνεται ότι οι υπολογισμοί για L-10>40 είναι θεωρητικοί, δεδομένου ότι η μέση απόσταση μεταξύ των στύλων είναι 50m.
	Ασφάλεια 63 Α

	L

(m)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)

	20
	20
	11.4702
	2652.5
	2.6313
	100
	2.2988
	532.7138
	0.5285
	200
	1.1497
	266.495
	0.2644
	400
	0.5749
	133.282
	0.1322

	40
	
	11.4572
	882.17
	2.6253
	
	2.2983
	177.4904
	0.5282
	
	1.1496
	88.8114
	0.2643
	
	0.5749
	44.4223
	0.1322

	60
	
	11.4442
	528.1003
	2.6194
	
	2.2978
	106.4457
	0.528
	
	1.1494
	53.2747
	0.2642
	
	0.5749
	26.6503
	0.1322

	80
	
	11.4312
	376.359
	2.6134
	
	2.2972
	75.998
	0.5277
	
	1.1493
	38.0447
	0.2642
	
	0.5748
	19.0338
	0.1322

	100
	
	11.4182
	292.0605
	2.6075
	
	2.2967
	59.0826
	0.5275
	
	1.1492
	29.5836
	0.2641
	
	0.5748
	14.8024
	0.1322

	120
	
	11.4053
	238.4178
	2.6016
	
	2.2962
	48.3183
	0.5272
	
	1.149
	24.1992
	0.2641
	
	0.5748
	12.1096
	0.1321

	140
	
	11.3924
	201.282
	2.5957
	
	2.2957
	40.8661
	0.527
	
	1.1489
	20.4716
	0.264
	
	0.5747
	10.2455
	0.1321

	160
	
	11.3795
	174.0504
	2.5899
	
	2.2951
	35.4012
	0.5268
	
	1.1488
	17.738
	0.2639
	
	0.5747
	8.8784
	0.1321

	180
	
	11.3667
	153.2274
	2.584
	
	2.2946
	31.2221
	0.5265
	
	1.1487
	15.6476
	0.2639
	
	0.5747
	7.833
	0.1321

	200
	
	11.3539
	136.7892
	2.5782
	
	2.2941
	27.9229
	0.5263
	
	1.1485
	13.9973
	0.2638
	
	0.5746
	7.0077
	0.1321

	220
	
	11.3411
	123.483
	2.5724
	
	2.2936
	25.2521
	0.5261
	
	1.1484
	12.6614
	0.2638
	
	0.5746
	6.3395
	0.1321

	240
	
	11.3283
	112.4918
	2.5666
	
	2.2931
	23.0458
	0.5258
	
	1.1483
	11.5577
	0.2637
	
	0.5746
	5.7876
	0.1321

	260
	
	11.3156
	103.2599
	2.5608
	
	2.2925
	21.1925
	0.5256
	
	1.1481
	10.6307
	0.2636
	
	0.5745
	5.324
	0.132

	280
	
	11.3029
	95.3964
	2.5551
	
	2.292
	19.6137
	0.5253
	
	1.148
	9.841
	0.2636
	
	0.5745
	4.9291
	0.132

	300
	
	11.2902
	88.6182
	2.5494
	
	2.2915
	18.2528
	0.5251
	
	1.1479
	9.1602
	0.2635
	
	0.5745
	4.5886
	0.132

	320
	
	11.2775
	82.7152
	2.5437
	
	2.291
	17.0674
	0.5249
	
	1.1477
	8.5673
	0.2635
	
	0.5744
	4.2921
	0.132

	340
	
	11.2649
	77.5283
	2.538
	
	2.2905
	16.0257
	0.5246
	
	1.1476
	8.0462
	0.2634
	
	0.5744
	4.0315
	0.132

	360
	
	11.2523
	72.9347
	2.5323
	
	2.2899
	15.1031
	0.5244
	
	1.1475
	7.5847
	0.2633
	
	0.5744
	3.8007
	0.132

	380
	
	11.2397
	68.8383
	2.5266
	
	2.2894
	14.2802
	0.5241
	
	1.1473
	7.1731
	0.2633
	
	0.5743
	3.5948
	0.1319

	400
	
	11.2272
	65.1624
	2.521
	
	2.2889
	13.5418
	0.5239
	
	1.1472
	6.8037
	0.2632
	
	0.5743
	3.4101
	0.1319

	420
	
	11.2147
	61.8456
	2.5154
	
	2.2884
	12.8753
	0.5237
	
	1.1471
	6.4703
	0.2632
	
	0.5743
	3.2434
	0.1319

	440
	
	11.2022
	58.8378
	2.5098
	
	2.2879
	12.2709
	0.5234
	
	1.147
	6.168
	0.2631
	
	0.5742
	3.0922
	0.1319

	460
	
	11.1897
	56.0978
	2.5042
	
	2.2873
	11.7202
	0.5232
	
	1.1468
	5.8925
	0.263
	
	0.5742
	2.9544
	0.1319


Πίνακας 4.2      Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του υποσταθμού : Ασφάλεια 63Α, Rδ αντίσταση διάβασης, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655 Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.2  Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 63Α, Rδ=20Ω, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655 Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.3  Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 63Α, Rδ=100Ω, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.4  Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 63Α, Rδ=200Ω, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.5  Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 63Α, Rδ=400Ω, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
	Ασφάλεια 80 Α

	L

(m)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)

	12
	20
	11.4754
	13274.8
	2.6337
	100
	2.299
	2664.1
	0.5285
	200
	1.1498
	1332.6
	0.2644
	400
	0.5749
	666.440
	0.1322

	24
	
	11.4676
	1893.8
	2.6301
	
	2.2987
	380.4752
	0.5284
	
	1.1497
	190.344
	0.2644
	
	0.5749
	95.1993
	0.1322

	36
	
	11.4598
	1018.4
	2.6265
	
	2.2984
	204.8152
	0.5283
	
	1.1496
	102.479
	0.2643
	
	0.5749
	51.2576
	0.1322

	60
	
	11.4442
	528.1003
	2.6194
	
	2.2978
	106.4457
	0.528
	
	1.1494
	53.2747
	0.2642
	
	0.5749
	26.6503
	0.1322

	72
	
	11.4364
	425.3074
	2.6158
	
	2.2974
	85.8198
	0.5278
	
	1.1494
	42.9576
	0.2642
	
	0.5748
	21.4907
	0.1322

	96
	
	11.4208
	305.7833
	2.6087
	
	2.2968
	61.8363
	0.5275
	
	1.1492
	30.961
	0.2641
	
	0.5748
	15.4912
	0.1322

	108
	
	11.413
	267.9758
	2.6052
	
	2.2965
	54.2497
	0.5274
	
	1.1491
	27.1661
	0.2641
	
	0.5748
	13.5934
	0.1321

	120
	
	11.4053
	238.4178
	2.6016
	
	2.2962
	48.3183
	0.5272
	
	1.149
	24.1992
	0.2641
	
	0.5748
	12.1096
	0.1321

	132
	
	11.3976
	214.675
	2.5981
	
	2.2959
	43.5538
	0.5271
	
	1.149
	21.816
	0.264
	
	0.5747
	10.9178
	0.1321

	144
	
	11.3898
	195.1853
	2.5946
	
	2.2956
	39.6426
	0.527
	
	1.1489
	19.8596
	0.264
	
	0.5747
	9.9394
	0.1321

	180
	
	11.3667
	153.2274
	2.584
	
	2.2946
	31.2221
	0.5265
	
	1.1487
	15.6476
	0.2639
	
	0.5747
	7.833
	0.1321

	192
	
	11.359
	142.9308
	2.5805
	
	2.2943
	29.1556
	0.5264
	
	1.1486
	14.6139
	0.2638
	
	0.5746
	7.316
	0.1321

	204
	
	11.3513
	133.9084
	2.577
	
	2.294
	27.3447
	0.5262
	
	1.1485
	13.7081
	0.2638
	
	0.5746
	6.863
	0.1321

	216
	
	11.3436
	125.9375
	2.5736
	
	2.2937
	25.7447
	0.5261
	
	1.1484
	12.9078
	0.2638
	
	0.5746
	6.4628
	0.1321

	228
	
	11.336
	118.8444
	2.5701
	
	2.2934
	24.321
	0.526
	
	1.1483
	12.1956
	0.2637
	
	0.5746
	6.1066
	0.1321

	240
	
	11.3283
	112.4918
	2.5666
	
	2.2931
	23.0458
	0.5258
	
	1.1483
	11.5577
	0.2637
	
	0.5746
	5.7876
	0.1321

	252
	
	11.3207
	106.7694
	2.5632
	
	2.2927
	21.897
	0.5257
	
	1.1482
	10.9831
	0.2637
	
	0.5745
	5.5002
	0.132

	264
	
	11.313
	101.5881
	2.5597
	
	2.2924
	20.8568
	0.5255
	
	1.1481
	10.4628
	0.2636
	
	0.5745
	5.24
	0.132

	288
	
	11.2978
	92.568
	2.5528
	
	2.2918
	19.0458
	0.5252
	
	1.1479
	9.5569
	0.2636
	
	0.5745
	4.787
	0.132

	300
	
	11.2902
	88.6182
	2.5494
	
	2.2915
	18.2528
	0.5251
	
	1.1479
	9.1602
	0.2635
	
	0.5745
	4.5886
	0.132

	324
	
	11.275
	81.6249
	2.5425
	
	2.2909
	16.8484
	0.5248
	
	1.1477
	8.4578
	0.2634
	
	0.5744
	4.2373
	0.132

	336
	
	11.2674
	78.5147
	2.5391
	
	2.2906
	16.2238
	0.5247
	
	1.1476
	8.1453
	0.2634
	
	0.5744
	4.0811
	0.132

	360
	
	11.2523
	72.9347
	2.5323
	
	2.2899
	15.1031
	0.5244
	
	1.1475
	7.5847
	0.2633
	
	0.5744
	3.8007
	0.132


Πίνακας 4.3      Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του υποσταθμού : Ασφάλεια 80Α, Rδ αντίσταση διάβασης, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.6  Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 80Α, Rδ=20Ω, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.7 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 80Α, Rδ=100Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.8 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 80Α, Rδ=200Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.9 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 80Α, Rδ=400Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.

	Ασφάλεια 100 Α

	L

(m)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)

	14
	20
	11.4741
	6635.9
	2.6331
	100
	2.299
	1332
	0.5285
	200
	1.1497
	666.283
	0.2644
	400
	0.5749
	333.216
	0.1322

	28
	
	11.465
	1472.3
	2.6289
	
	2.2986
	295.8982
	0.5284
	
	1.1496
	148.039
	0.2643
	
	0.5749
	74.0422
	0.1322

	42
	
	11.4559
	826.8463
	2.6247
	
	2.2982
	166.3896
	0.5282
	
	1.1496
	83.2588
	0.2643
	
	0.5749
	41.6454
	0.1322

	56
	
	11.4468
	574.283
	2.6206
	
	2.2979
	115.7124
	0.528
	
	1.1495
	57.9099
	0.2643
	
	0.5749
	28.9684
	0.1322

	70
	
	11.4377
	439.5841
	2.6164
	
	2.2975
	88.6845
	0.5279
	
	1.1494
	44.3905
	0.2642
	
	0.5748
	22.2073
	0.1322

	84
	
	11.4286
	355.8537
	2.6123
	
	2.2971
	71.8835
	0.5277
	
	1.1493
	35.9866
	0.2642
	
	0.5748
	18.0045
	0.1322

	98
	
	11.4195
	298.7659
	2.6081
	
	2.2968
	60.4282
	0.5275
	
	1.1492
	30.2566
	0.2641
	
	0.5748
	15.139
	0.1322

	112
	
	11.4105
	257.3503
	2.604
	
	2.2964
	52.1175
	0.5273
	
	1.1491
	26.0996
	0.2641
	
	0.5748
	13.06
	0.1321

	126
	
	11.4014
	225.9323
	2.5998
	
	2.296
	45.8128
	0.5272
	
	1.149
	22.946
	0.264
	
	0.5748
	11.4829
	0.1321

	140
	
	11.3924
	201.282
	2.5957
	
	2.2957
	40.8661
	0.527
	
	1.1489
	20.4716
	0.264
	
	0.5747
	10.2455
	0.1321

	154
	
	11.3834
	181.4255
	2.5916
	
	2.2953
	36.8813
	0.5268
	
	1.1488
	18.4784
	0.264
	
	0.5747
	9.2486
	0.1321

	168
	
	11.3744
	165.0885
	2.5875
	
	2.2949
	33.6026
	0.5267
	
	1.1487
	16.8384
	0.2639
	
	0.5747
	8.4285
	0.1321

	182
	
	11.3654
	151.4115
	2.5834
	
	2.2946
	30.8577
	0.5265
	
	1.1486
	15.4653
	0.2639
	
	0.5747
	7.7418
	0.1321

	196
	
	11.3564
	139.794
	2.5794
	
	2.2942
	28.526
	0.5263
	
	1.1486
	14.299
	0.2638
	
	0.5746
	7.1585
	0.1321

	210
	
	11.3475
	129.8033
	2.5753
	
	2.2938
	26.5207
	0.5262
	
	1.1485
	13.2959
	0.2638
	
	0.5746
	6.6569
	0.1321

	224
	
	11.3385
	121.1203
	2.5712
	
	2.2935
	24.7778
	0.526
	
	1.1484
	12.4241
	0.2637
	
	0.5746
	6.2209
	0.1321

	238
	
	11.3296
	113.5041
	2.5672
	
	2.2931
	23.249
	0.5258
	
	1.1483
	11.6594
	0.2637
	
	0.5746
	5.8384
	0.1321

	252
	
	11.3207
	106.7694
	2.5632
	
	2.2927
	21.897
	0.5257
	
	1.1482
	10.9831
	0.2637
	
	0.5745
	5.5002
	0.132

	266
	
	11.3118
	100.7718
	2.5591
	
	2.2924
	20.6929
	0.5255
	
	1.1481
	10.3808
	0.2636
	
	0.5745
	5.199
	0.132

	280
	
	11.3029
	95.3964
	2.5551
	
	2.292
	19.6137
	0.5253
	
	1.148
	9.841
	0.2636
	
	0.5745
	4.9291
	0.132


Πίνακας 4.4      Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του υποσταθμού : Ασφάλεια 100Α, Rδ αντίσταση διάβασης, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.9 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 100Α, Rδ=20Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.10 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 100Α, Rδ=100Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.11 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 100Α, Rδ =200Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.12 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 100Α, Rδ =400Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.

	Ασφάλεια 125 Α

	L

(m)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)

	20
	20
	11.4702
	2652.5
	2.6313
	100
	2.2988
	532.7138
	0.5285
	200
	1.1497
	266.495
	0.2644
	400
	0.5749
	133.282
	0.1322

	30
	
	11.4637
	1324.8
	2.6283
	
	2.2985
	266.2962
	0.5283
	
	1.1496
	133.232
	0.2643
	
	0.5749
	66.6372
	0.1322

	40
	
	11.4572
	882.17
	2.6253
	
	2.2983
	177.4904
	0.5282
	
	1.1496
	88.8114
	0.2643
	
	0.5749
	44.4223
	0.1322

	50
	
	11.4507
	660.8758
	2.6224
	
	2.298
	133.0874
	0.5281
	
	1.1495
	66.601
	0.2643
	
	0.5749
	33.3148
	0.1322

	60
	
	11.4442
	528.1003
	2.6194
	
	2.2978
	106.4457
	0.528
	
	1.1494
	53.2747
	0.2642
	
	0.5749
	26.6503
	0.1322

	70
	
	11.4377
	439.5841
	2.6164
	
	2.2975
	88.6845
	0.5279
	
	1.1494
	44.3905
	0.2642
	
	0.5748
	22.2073
	0.1322

	80
	
	11.4312
	376.359
	2.6134
	
	2.2972
	75.998
	0.5277
	
	1.1493
	38.0447
	0.2642
	
	0.5748
	19.0338
	0.1322

	90
	
	11.4247
	328.9408
	2.6105
	
	2.297
	66.4831
	0.5276
	
	1.1492
	33.2853
	0.2642
	
	0.5748
	16.6536
	0.1322

	100
	
	11.4182
	292.0605
	2.6075
	
	2.2967
	59.0826
	0.5275
	
	1.1492
	29.5836
	0.2641
	
	0.5748
	14.8024
	0.1322

	110
	
	11.4118
	262.5567
	2.6046
	
	2.2965
	53.1623
	0.5274
	
	1.1491
	26.6222
	0.2641
	
	0.5748
	13.3214
	0.1321

	120
	
	11.4053
	238.4178
	2.6016
	
	2.2962
	48.3183
	0.5272
	
	1.149
	24.1992
	0.2641
	
	0.5748
	12.1096
	0.1321

	130
	
	11.3988
	218.3024
	2.5987
	
	2.2959
	44.2817
	0.5271
	
	1.149
	22.1801
	0.264
	
	0.5747
	11.0999
	0.1321

	140
	
	11.3924
	201.282
	2.5957
	
	2.2957
	40.8661
	0.527
	
	1.1489
	20.4716
	0.264
	
	0.5747
	10.2455
	0.1321

	150
	
	11.386
	186.6935
	2.5928
	
	2.2954
	37.9385
	0.5269
	
	1.1489
	19.0072
	0.264
	
	0.5747
	9.5131
	0.1321

	160
	
	11.3795
	174.0504
	2.5899
	
	2.2951
	35.4012
	0.5268
	
	1.1488
	17.738
	0.2639
	
	0.5747
	8.8784
	0.1321

	170
	
	11.3731
	162.988
	2.5869
	
	2.2949
	33.1811
	0.5266
	
	1.1487
	16.6275
	0.2639
	
	0.5747
	8.323
	0.1321

	180
	
	11.3667
	153.2274
	2.584
	
	2.2946
	31.2221
	0.5265
	
	1.1487
	15.6476
	0.2639
	
	0.5747
	7.833
	0.1321

	190
	
	11.3603
	144.5516
	2.5811
	
	2.2944
	29.4809
	0.5264
	
	1.1486
	14.7766
	0.2639
	
	0.5746
	7.3974
	0.1321

	200
	
	11.3539
	136.7892
	2.5782
	
	2.2941
	27.9229
	0.5263
	
	1.1485
	13.9973
	0.2638
	
	0.5746
	7.0077
	0.1321

	210
	
	11.3475
	129.8033
	2.5753
	
	2.2938
	26.5207
	0.5262
	
	1.1485
	13.2959
	0.2638
	
	0.5746
	6.6569
	0.1321

	220
	
	11.3411
	123.483
	2.5724
	
	2.2936
	25.2521
	0.5261
	
	1.1484
	12.6614
	0.2638
	
	0.5746
	6.3395
	0.1321


Πίνακας 4.5      Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του υποσταθμού : Ασφάλεια 125Α, Rδ αντίσταση διάβασης, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.13 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 125Α, Rδ =20Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.14 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 125Α, Rδ=100Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.15 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 125Α, Rδ=200Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.16 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 125Α, Rδ=400Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
	Ασφάλεια 160 Α

	L

(m)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)
	Rδ
(Ω)
	Ι

(Α)
	ΔΘ

(οC)
	P

(kW)

	20
	20
	11.4702
	2652.5
	2.6313
	100
	2.2988
	532.7138
	0.5285
	200
	1.1497
	266.495
	0.2644
	400
	0.5749
	133.282
	0.1322

	30
	
	11.4637
	1324.8
	2.6283
	
	2.2985
	266.2962
	0.5283
	
	1.1496
	133.232
	0.2643
	
	0.5749
	66.6372
	0.1322

	40
	
	11.4572
	882.17
	2.6253
	
	2.2983
	177.4904
	0.5282
	
	1.1496
	88.8114
	0.2643
	
	0.5749
	44.4223
	0.1322

	50
	
	11.4507
	660.8758
	2.6224
	
	2.298
	133.0874
	0.5281
	
	1.1495
	66.601
	0.2643
	
	0.5749
	33.3148
	0.1322

	60
	
	11.4442
	528.1003
	2.6194
	
	2.2978
	106.4457
	0.528
	
	1.1494
	53.2747
	0.2642
	
	0.5749
	26.6503
	0.1322

	70
	
	11.4377
	439.5841
	2.6164
	
	2.2975
	88.6845
	0.5279
	
	1.1494
	44.3905
	0.2642
	
	0.5748
	22.2073
	0.1322

	80
	
	11.4312
	376.359
	2.6134
	
	2.2972
	75.998
	0.5277
	
	1.1493
	38.0447
	0.2642
	
	0.5748
	19.0338
	0.1322

	90
	
	11.4247
	328.9408
	2.6105
	
	2.297
	66.4831
	0.5276
	
	1.1492
	33.2853
	0.2642
	
	0.5748
	16.6536
	0.1322

	100
	
	11.4182
	292.0605
	2.6075
	
	2.2967
	59.0826
	0.5275
	
	1.1492
	29.5836
	0.2641
	
	0.5748
	14.8024
	0.1322

	110
	
	11.4118
	262.5567
	2.6046
	
	2.2965
	53.1623
	0.5274
	
	1.1491
	26.6222
	0.2641
	
	0.5748
	13.3214
	0.1321

	120
	
	11.4053
	238.4178
	2.6016
	
	2.2962
	48.3183
	0.5272
	
	1.149
	24.1992
	0.2641
	
	0.5748
	12.1096
	0.1321

	130
	
	11.3988
	218.3024
	2.5987
	
	2.2959
	44.2817
	0.5271
	
	1.149
	22.1801
	0.264
	
	0.5747
	11.0999
	0.1321

	140
	
	11.3924
	201.282
	2.5957
	
	2.2957
	40.8661
	0.527
	
	1.1489
	20.4716
	0.264
	
	0.5747
	10.2455
	0.1321

	150
	
	11.386
	186.6935
	2.5928
	
	2.2954
	37.9385
	0.5269
	
	1.1489
	19.0072
	0.264
	
	0.5747
	9.5131
	0.1321

	160
	
	11.3795
	174.0504
	2.5899
	
	2.2951
	35.4012
	0.5268
	
	1.1488
	17.738
	0.2639
	
	0.5747
	8.8784
	0.1321

	170
	
	11.3731
	162.988
	2.5869
	
	2.2949
	33.1811
	0.5266
	
	1.1487
	16.6275
	0.2639
	
	0.5747
	8.323
	0.1321


Πίνακας 4.6      Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων  του αγωγού λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του υποσταθμού : Ασφάλεια 160Α, Rδ αντίσταση διάβασης, PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km, Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.17 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων  του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 160Α, Rδ=20Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.18 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων  του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 160Α, Rδ=100Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.19 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 160Α, Rδ=200Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,  Xγρ/km=0.330Ω/km.
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Σχήμα 4.20 Μεταβολή της θερμοκρασίας πλησίων  του αγωγού σε σχέση με το μήκος λόγω πτώσης του στο έδαφος προς την πλευρά του     υποσταθμού : Ασφάλεια 160Α, Rδ=400Ω,PN=100 KVA, RMΣ=0.029 Ω,ΧΜΣ=0.0655Ω. Γραμμή Al: Α=16 mm2, Rγρ/km=1.140 Ω/km,Xγρ/km=0.330Ω/km.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5Ο 
5.1    Σχόλια  επί των αποτελεσμάτων

         1) Σχόλια επί των παραγράφων 3.3 και 3.4
             Στους πίνακες και τα διαγράμματα των αποτελεσμάτων για το ρεύμα ροής προς γη παρατηρούμε ότι, για R>1Ω το ρεύμα ροής είναι αρκετά μικρότερο από το ονομαστικό ρεύμα της ασφάλειας της γραμμής, έτσι η ασφάλεια δεν τήκεται, και επομένως σε αυτές τις περιπτώσεις υπάρχει η πιθανότητα πρόκλησης ηλεκτροπληξίας για τον άνθρωπο που θα έλθει σε επαφή με τον αγωγό.
              Τέλος, διαπιστώνεται ότι η ασφάλειες θα τήκονται σχεδόν ακαριαία μόνο στις περιπτώσεις όπου η αντίσταση R είναι μικρότερη του 1 Ω.
         2) Σχόλια επί των αποτελεσμάτων της παραγράφου 4.3
               Οι πίνακες και τα διαγράμματα της μεταβολής της θερμοκρασίας, αφορούν την περίπτωση πτώσης του αγωγού προς την πλευρά του υποσταθμού. Σε πολλές περιπτώσεις η θερμοκρασία ξεπερνά κατά πολύ τους 180 οC (όριο για αγωγούς Al), παρατηρήθηκαν τιμές πάρα πολύ μεγάλες φτάνοντας μάλιστα για Rδ = 20 Ω πάνω από τους 2000 οC 
               Αν αναλογιστεί κανείς το γεγονός ότι  γραμμές διανομής βρίσκονται στο ύπαιθρο και κοντά σε δασικές εκτάσεις ή σε περιοχές με χαμηλή βλάστηση, αντιλαμβάνεται  πόσο σοβαρός είναι ο κίνδυνος εκδήλωσης πυρκαγιάς, ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες όπου η θερμοκρασία περιβάλλοντος μπορεί να ξεπεράσει και τους 40 οC.  
5.2   Προτεινόμενες λύσεις για την αντιμετώπιση των κινδύνων, λόγω της πτώσης αγωγού Αl 16mm2 στο έδαφος.

                     Με βάση όσα αναφέρθηκαν στην προηγούμενη παράγραφο, γίνεται κατανοητό ότι απαιτούνται επιπλέον μέτρα προστασίας για την αντιμετώπιση των κινδύνων από την πτώση αγωγού στο έδαφος.

                     Κάποιος βέβαια θα έλεγε ότι δεν απαιτούνται προσθετά μέτρα, απλά αντί για γυμνούς αγωγούς η ΔΕΗ να χρησιμοποιεί συνεστραμμένα καλώδια στα δίκτυα της. Όμως  η λύση αυτή αν και δεν κοστίζει ( τα καλώδια στοιχίζουν σχεδόν όσο και οι γυμνοί αγωγή ) δεν είναι ικανοποιητική διότι, τα καλώδια, λόγω τον καιρικών συνθηκών, ή ακόμα λόγω των κυνηγών (οι περισσότερες φθορές στις γραμμές της ΔΕΗ γίνονται από σκάγια κυνηγών, κυρίως σε επαρχιακά δίκτυα) φθείρεται η μόνωση τους , με αποτέλεσμα να υπάρχει ενδεχομένως πρόβλημα αν για κάποιο λόγω πέσουν στο έδαφος. 
                      Παρακάτω, περιγράφονται δύο λύσεις προστασίας σε περίπτωση πτώσης ή αποκοπής αγωγού.

                      1η Λύση 

                      Η προστασία μπορεί να γίνει με 3 μετασχηματιστές τάσης 230 V/ 12 V, που ο καθένας συνδέεται (προ του τελευταίου κατά περίπτωση αγωγού καταναλωτή) μεταξύ μιας φάσης και του ουδετέρου, όπως φαίνεται στο σχήμα 5.1. Σε περίπτωση πτώσης ή αποκοπής ενός αγωγού ο αντίστοιχος μετασχηματιστής δεν έχει τάση και γι’ αυτό διακόπτεται η τάση στο ρελαί που ηλεκτροδοτεί. Έτσι, επειδή το παραπάνω ρελαί έχει κλειστή επαφή ενεργοποιείται ένα σύστημα GSM, που μπορεί να θέσει εκτός του αυτόματο διακόπτη επαναφοράς (ή τον ελαιοδιακόπτη στο κέντρο διανομής) στη γραμμή κορμού ή έναν αυτόματο διακόπτη (που θα πρέπει να εγκατασταθεί μετά το μετασχηματιστή διανομής). Σημειώνεται ότι συστήματα GSM είναι διαθέσιμα στο εμπόριο, τα οποία βρίσκουν εφαρμογές στα << έξυπνα σπίτια >> 
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             Σχήμα 5.1 : Ενεργοποίηση συστήματος GSM σε περίπτωση αποκοπής ή πτώσης   αγωγού
                                    Σημείωση: η επαφή του ρελαί είναι ανοικτή επειδή δεν έχει κοπεί ή πέσει αγωγός.

         Το σύστημα GSM θα πρέπει να μπορεί να απενεργοποιείται (π.χ μέσω κινητού τηλεφώνου) σε περίπτωση βλαβών και σύνδεσης νέων παροχών. 

Πλεονεκτήματα της παραπάνω λύσης 

Είναι αποτελεσματική και οικονομική 
2η Λύση 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί PLC (Programming Logic Control), η προστασία σε αυτή την περίπτωση μπορεί να γίνει με δύο τρόπους. Στον πρώτο τρόπο το PLC θα λαμβάνει μετρήσεις της τάσης στην πλευρά των καταναλωτών και αν υπάρξει έλλειψη τάσης θα θέτει εκτός τον αυτόματο διακόπτη επαναφοράς. Στον δεύτερο τρόπο το PLC μπορεί να λαμβάνει μετρήσεις του ρεύματος από τις γραμμές που αναχωρούν από τον πίνακα χαμηλής τάσης της ΔΕΗ και αν η τιμή του ρεύματος μιας γραμμής πέσει κάτω από ένα όριο, τότε να θέτει εκτός τον αυτόματο διακόπτη επαναφοράς. Η επικοινωνία του PLC με τον αυτόματο διακόπτη επαναφοράς μπορεί να γίνει είτε μέσω οπτικών ινών, είτε μέσω υπέρυθρης επικοινωνίας ή με καλώδια, όλοι οι παραπάνω τρόποι επικοινωνίας αυξάνουν το κόστος της εφαρμογής. Γι’ αυτό θα μπορούσε να τοποθετηθεί ένας αυτόματος διακόπτει κοντά στον υποσταθμό, ώστε η επικοινωνία να γίνεται μέσω καλωδίων.  Η τροφοδοσία του PLC μπορεί να γίνει μέσω μπαταριών οι οποίες θα φορτίζονται από ένα μικρό φωτοβολαϊκο πλαίσιο, ανάλογα με τον τύπο του PLC η τάση τροφοδοσίας είναι μεταξύ 5VDC και 24VDC. 
Mειωνεκτήματα της 2η λύσης
Μεγαλύτερο κόστος από την προηγούμενη λύση. 
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Νικόλαος Ι. Θεοδώρου


Καθηγητής Ε.Μ.Π.
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Περικλής Δ. Μπούρκας


Καθηγητής Ε.Μ.Π.
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